
ČETRTEK, 8.DECEMBER 2011 / ŠTEVILKA 938, LETO XVIII / POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 6310 IZOLA - (ŠOLA / CENA;;Ì<2Ó EUR;

TlaBvajciVho po domače
RESTAVRACIJA Barieralzola

KOSILO-7 € 
05/ 6414105 
030 239 790

7 8 96 1 2 "4 406 7 111

Okrepčevalnica
dalje in

dnevna ponudba po ugodnih cenah 
telefon: 05 922 31 32

<3 ssmobil
ihko Pfu/di oqI/'OÌPovej nekaj lepega

POOBLAŠČENI

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 19.30 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure

jr^^rie2____ kattW prodajalec

Ali so vsi vedeli, kaj jih čaka?
Še sreča, da so se predčasne državnozborske volitve zgodile za konec tega leta, saj to pomeni, da je za 
nami dogodek, ki ga ne bo treba premlevati celo leto. Ljudska modrost namreč pravi, da tisto, kar počneš 
v začetku novega leta nato delaš celo leto. Si mislite, da bi morali celo leto gledati soočenja.
Resno me skrbi s čim bo nacional- 
ka pa tudi komercialna televizija 
napolnila svoj prime time zdaj, 
ko so volitve mimo in ko smo se 
ljudje tako nasitili politikov, da jih 
nekaj časa enostavno nočemo vi­
deti in slišati.
“Naj se lotijo dela in naj se nam ne 
režijo s tistimi umetnimi nasmehi” 
je govoril znanec, ki je bil starih in 
novih politikov sit še pred volitva­
mi. Predvidevam, da je pod delo 
imel v mislih vse, od sestavljanja 
koalicije do izbiranja ministrov, 
priprave reform, pogovore s soci­
alnimi partnerji, iskanje denarja 
za pokojnine, dokončen obračun 
s tajkuni, pogajanja s Hrvati itd. 
Dvomim, da je imel v mislih le 
prihajanje na delo v parlament.

jutranje sedenje na seji kakšne­
ga odbora, malico v skupščinski 
menzi, plenarno zasedanje dr­
žavnega zbora in nato še sestanek 
strankarskega vodstva ali poslan­
ske skupine.
Pa je tudi to delo, čeprav ga veli­
kokrat ne jemljemo kot tako. No 
ja, včasih moram tudi sam pri­
znati, da se mi ne bi dalo, ko se 
zjutraj zbudim, oni pa na odboru 
že razpravljajo o brezplačnikih in 
me vsake toliko uspavajo s svojimi 
razpravami o pokojninski blagaj­
ni. Mi je že bolje tukaj, kjer sem. 
Če pomislim, da morajo nekateri 
ob tem opravljati še kakšno dru­
go, niči manj pomembno delo pa 
me vendarle zaskrbi za njihovo 
zdravje in se spomnim koke.

Tiste koke, ki so jo odkrili pri itali­
janskih parlamentarcih, ko so ana­
lizirali izplake iz parlamentarnih 
stranišč in o kateri so nekaj začeli 
govoriti tudi v našem državnem 
zboru, a so hitro odnehali.
Kokain je poživilo, ki mnogim Slo­
vencem ni tuje. Še posebej tisti iz 
višjih krogov ga radi potegnejo, 
saj si ga lahko privoščijo in prepri­
čan sem, da bi ga odkrili na vsa­
kem večjem posvetu pravnikov, 
ekonomistov, bankirjev, borzni­
kov in tudi zdravnikov. Brez tega 
bi namreč marsikateri med njimi 
obnemogel.
Novoizvoljene poslance, med kate­
rimi je kar nekaj takih, ki takšnega 
dela še niso poznali, bi bilo dobro 
opozoriti na to, kaj jih čaka.
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Poslanska
Me zdaj sprašujejo ljudje, 

kako da sem pristala 
in nisem raje rekla ne.
Ker plače so podobne, 

za politike in za zdravnike, 
le da pri nas se plačajo dežurstva 

v politiki pa replike.
Če bo pa res naporno 

tam v tistem parlamentu, 
bom rekla, da grem na teren 

in se vrnila k mojemu pacientu. 
In ne bom se prav nič delala fina: 

Po mandatu me že čaka pokojnina.

Narava zmore vse
V tej rubriki objavljamo najra­
zličnejše cvetje, ki uspeva takrat, 
ko ne bi smelo pa tudi napišemo 
kakšno napačno. Recimo prejšnji 
teden, ko smo cvetje Dolores Šu­
štar pripisali drugi bralki.
Tokrat ne bi smelo biti nič narobe, 
saj nam je Lucijan Kozlovič naročil 
naj nikar ne napišemo njegovega 
imena ob fotografiji pomarančev- 
ca vrste Washington, ki je bogato 
obrodil na njihovem vrtu. Obljubo 
smo držali in imena nismo napisa­
li. Se ga pa vidi.

Obratovalni čas odlagališča
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend "doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav­
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izdane Zoki)

0 DOSTOJNOSTI IN CIVILIZIRANOSTI
Spet so padale prazne obljube in nove laži, in so volitve izgubili. Tisti, ki so 
dajali prazne obljube in mi je malo manjkalo, da jim začnem verjet.
»V ponedeljek bo nad Ljubljano modro nebo in rumeno sonce. Nad ljubljan­
skim gradom bo spet zaplapolala slovenska zastava.« Čakam ta ponedeljek 
in že ob pol sedmih zjutraj zijam skozi okno - oblaki, da ne vidiš sosedove 
strehe, dežuje. Sranje. Najbližje rumeno sonce in modro nebo je tam nekje, 
dve avionski postaji stran. Na jugu. Spet narobe. A ni lepo v Družini pisalo, 
da po teh volitvah vse kar je južno, južnjaško, mora izginiti iz slovenske 
zavesti? Tudi južnjaki. Zakaj na tem jugu ni oblakov, čeprav so brez denarja 
in reveži in so vse samo južnjaki, a na severu, kar pomeni v civilizirani 
Sloveniji na volitvah zmaguje nekakšen na -ič, bog pomagaj. To je verjetno 
le zato, ker so v Družini in podobnem pozabili, da je tudi Slovenija nekomu 
na jugu in, da tam, za neke severnjake, ki mislijo podobno kot oni, živijo ju­
žnjaki. Vprašajte severnjake. Onega Andresa Behringa Breivika, na primer. 
Za razliko od naših zaslepljenih kretenov, si je upal streljati. Naši zaslepljeni 
kreteni, ki sovražijo južnjake, džamijo, Judje, istospolne in raznobarvne še 
niso začeli, oni so, vsaj tako sami zase trdijo, nenevarni. Oni so samo za 
čistost.
Pa sem to ponedeljkovo jutro ves prestrašen (ker sem nečist), friško stu­
širan, zijal skozi okno, da vidim kakšna zastava plapola na ljubljanskem 
gradu. Oblaki so se malo razkadili, vidim grajski turn, na njem plapola ne­
kaj zelenega. Ja, hudiča, kje pa sem? V Teheranu? Džamahiriji? Zelena kot 
fuzbalski dresi reprezentantov. Pa ja, tudi tam so južnjaki, tudi selektor je 
ič-evec. Ja, ampak oni so »naši« in ne kandidirajo na volitvah. In na teh voli­
tvah je prav za to šlo. Slovenija je na teh volitvah na civilizacijskem križišču, 
tako kakor je bila leta 91 na političnem - med unitaristično in pluralistično 
družbo. V civilizirani družbi posmezniki ne ponižujejo eden drugega, v do­
stojni družbi državne ustanove ne ponižujejo ljudi, je povedal Avišaj Marga- 
lit, profesor na univerzi v Jeruzalemu. Temu lahko dodamo, da v civilizirani 
in dostojni družbi oblast ne pripada strankokraciji, posebej ne avtokraciji, 
ampak znanju in kompetentnosti izvoljenih. Ker oblast je (bi morala biti), 
način organiziranega zadovoljevanja socialnih, družbenih in posameznih 
potreb in interesov. Zato je država tudi podjetje, čeprav ni samo to. Pa tudi 
v podjetju ljudje niso samo proizvajalci, ali mezdni delavci, ampak tudi za­
dovoljujejo (ali bi morali) tudi socialne in druge, ne le fizične potrebe. In 
prav v tem je skrivnost volilne zmage človeka na -ič. V znanju in kompeten­
tnosti, ne lastni, ampak njegovih sodelavcev, ki so zavezani programskim 
ciljem. Tako kot jih je organiziral kot župan - ne po politični, ampak pro­
gramski sorodnosti in pripadnost. Definirani so cilji, strokovni timi iščejo 
načine in metode njihove realizacije. Tu strankokrati, avtokrati, nimajo kaj 
iskati. Ampak, jasno je, da bodo uporabili in zlorabili vse družbene, demo­
kratične, če ne še kakšne dodatne represivne mehanizme in inštitucije, da o 
zlorabi parlamentarne procedure in o referendumskem in ustavnosodskem 
nagajanju niti ne govorim. To je že napovedano. In zato bo treba najprej 
vnesti red, od poslovniških uredb do referendumske regulative. Kdo, kdaj in 
zakaj lahko zahteva referendum in kašna referendumska procedura naj bo. 
Kakšna je udeležba, da je referendum veljaven? Ali je možen referendum 
o čisto strokovnih vprašanjih za katera obstaja strokovna rešitev, ki pa je 
strankokracija, zaradi svojih politikantskih interesov ne priznava?
Seveda ne, ampak, v Sloveniji je to možno in se dogaja. Ali je možen re­
ferendum o človekovih pravicah, kolektivnih in individualnih? Seveda ne, 
ampak v Sloveniji je možno in se dogaja. Strankokrati trdijo, da to delajo 
v interesu državljanov. V resnici, nam tako kradejo denar, ker referendum 
stane. Trenutna cena je okrog štiri milijone evrov. Normalno bi bilo da, če 
nekdo vsili referendum, ker mu procedura to omogoča, sam nosi stroške 
svoje nesposobnosti, če njegov predlog pade. Sposobni in kompetentni bi 
prepričali z argumenti, znanjem, dejstvom in s pametjo. Zadnji čas je, da 
sposobnim in kompetentnim omogočimo, da pokažejo kaj znajo. Ker hoče­
mo živeti v civilizirani in dostojni družbi. Ne v družbi v kateri samopašno 
diktirajo načine obnašanja osumljenci in obtoženci za najhujša kriminalna 
dejanja, od uničevanja podjetij in družin, ki so živela od teh podjetij do 
trgovine s smrtjo, stotisočih pobitih od Balkana do Afganistana, za njihove 
jahte, vikednice, golf igrišča. In oblast.

Ni na nebu ni na zemlji
V Izoli imamo sodobno, praktično novozgrajeno reševalno postajo, kjer so 
idealni pogoji za delo reševalcev in vzdrževanje vozil. Toda, zaposleni v PHE 
niso hoteli v novo stavbo in so raje ostali “pod milim nebom” na hribu.
Prehospitalna enota, ki sicer sodi 
pod okrilje ZD Koper, a opravlja 
intervencije na celotnem območju 
treh obalnih občin, predstavlja nuj­
no medicinsko pomoč na terenu. 
Zato je informacija, da se enota 
izpred izolske bolnišnice seli ob 
hitro cesto v Koper, prejšnji teden 
dodobra razburkala lokalno okolje. 
Proti selitvi so se oglasili v izolski in 
piranski občini ter v obeh tamkaj­
šnjih zdravstvenih domovih, naspro­
tuje ji tudi ministrstvo za zdravje. 
Župan Občine Izola, mag. Igor 
Kolenc, ki ostro nasprotuje selitvi 
prehospitalne enote iz prostorov ob 
Splošni bolnišnici Izola v prostore 
Zdravstvenega doma Koper, trdi, 
da selitev ni utemeljena. Po njego­
vem mnenju je selitev prehospitalne 
enote v Koper enostranska odloči­
tev Zdravstvenega doma Koper in 
ni skladna s potrebami občanov in 
občank, zato se Občina Izola pridru­
žuje mnenju Ministrstva za zdravje, 
ki pravi, da je za zagotavljanje hitre, 
strokovne in varne nujne medicin­
ske pomoči pomembno, da je pre­
hospitalna enota za vse tri obalne 
občine locirana ob bolnišnici. 
Vodstvo Zdravstvenega doma Ko­
per pa, kljub negativnim odgovo­
rom iz Izole, Pirana in Ljubljane, 
vztraja pri selitvi prehospitalne eno­
te z Izole v Koper. Ta naj bi se po be­
sedah direktorja ZD Koper, Matevža 
Ravnikarja, zgodila že jutri (petek). 
Pri tem Matevž Ravnikar brani stro­
kovnost odločitve in zagotavlja, da 
se dostopni čas do Izole in Pirana ne 
bo bistveno podaljšal.
Da selitev nikakor ni usklajena priča 
tudi podatek, da kljub napovedim v 
ponedeljek ni prišlo do usklajeval­
nega sestanka z direktorji preostalih 
dveh zdravstvenih domov. Je pa di­
rektor Zdravstvenega doma Koper, 
na novinarski konferenci v sedanjih 
prostorih prehospitalne enote (ob 
bolnišnici), našteval razloge za seli­
tev, od neustreznosti dotrajanih pro­
storov do tega, da zaradi 
lokacije na dnu javnega 
parkirišča pri bolnici po­
gosto izgubijo dragocene 
minute, čas intervencij 
pa bi se ob napovedani 
postavitvi parkirnih ramp 
utegnil še podaljšati.
Direktor navaja tudi nez­
možnost, da bi v seda­
njih pogojih zagotovili

nadomestno ekipo iz vrst splošnih 
zdravnikov. Te bi nasprotno imeli v 
primeru selitve v neposredno bliži­
no ZD Koper.
Sicer pa Ravnikar ne izključuje vrni­
tve Predhospitalne enote v Izolo., ko 
bodo vzpostavljeni pogoji za smotr­
no vključitev prehospitalne enote v 
bolnišnico. Zanimivo je, da so, po 
njegovi izjavi, Zdravstvena domo­
va v Izoli in Piranu o nameravani 
selitvi obvestili že konec septem­
bra, a niso dobili nobenega odgo­
vora oziroma mnenja.
Problem seveda ni preprost, ven­
dar pa tudi prav velik problem ni. 
Doslej namreč skoraj ni bilo slišati 
pripomb ljudi, da bi prehospital­
na enota preveč časa porabila za 
prihod do poškodovanca ali bolni­
ka. Zato je zanimivo vprašanje, od 
kod se je zdaj pojavil ta predlog in 
zakaj ravno zdaj, ko je Ministrstvo 
za zdravje, zaradi volitev, bolj ali 
manj brez prave moči posredovanja 
v takšnih primerih.
In zakaj Prehospitalna enota ni 
umeščena v prostore nove reševal­
ne postaje v Izoli. Po izjavah stroke 
zato, ker je vezana na sodelovanje 
reševalcev in zdravnikov, teh pa v 
reševalni postaji ni ampak jih mo­
rajo dobiti iz bolnišnice oziroma 
zdravstvenih domov. Ta postopek 
se je, roko na srce, doslej pokazal 
kot precej riskanten, saj je splošni 
zdravnik v času nujne intervencije 
lahko na kakšni drugi intervenciji in 
potem nastane problem.
V Kopru pravijo, da imajo dovolj 
zdravnikov, da do takšnih proble­
mov ne bi prihajalo in nudijo tudi 
boljše prostore za to pomembno 
medicinsko enoto.
Kakorkoli že. Prav nič resno ni, če 
se niti o tako strokovnih problemih 
predstravniki stroke in politike treh 
občin ne znajo pogovoriti med seboj 
ampak vsak le vztraja na svojem in 
kliče javnost na pomoč.

urin STA
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Občinski svet

Tudi nadzorni odbor ni vsega razumel
Pravzaprav ne gre, da nadzorniki ne bi razumeli, pač pa nikakor niso dobili zadovoljivih odgovorov na vprašanja: zakaj, kako 
in po kakšnih kriterijih so bili naročeni, postavljeni in oddani trije plavajoči pomoli s komercialno komunalnimi privezi, ki so 
v lasti Komunale Izola. 0 pomolih govori eno od šestih zaključnih poročil Nadzornega odbora občine Izola.
Poročila bodo na svoji 8. redni seji, 
ki bo naslednji četrtek, 15. decem­
bra, obravnavali izolski občinski 
svetniki. Zanimivo je, da je no­
vember minil brez seje občinskega 
sveta in tudi decembrska ne prina­
ša kakšnih posebnih odločitev.
Na dnevnem redu je tako obravnava 
končnih poročil Nadzornega odbora 
občine Izola, sprememba Odloka o 
programu opremljanja in merilih 
za odmero komunalnega prispevka 
za Občino Izola, predlog Odloka o 
ustanovitvi organa skupne občinske 
uprave »Medobčinski inšpektorat 
in redarstvo Mestne občine Koper, 
Občine Izola in Občine Piran«, 
predlog dopolnitev odloka o ustano­
vitvi javnega zavoda »Center za kul­
turo, šport in prireditve Izola«, ter 
mnenje k imenovanju nove direkto­
rice Centra za socialno delo Izola

Nadzorniki so delali
Nadzorni odbor občine Izola, ki ga 
sestavljajo: mag. Darko Filiput. 
Breda Medved, mag. Mitja Podgor­
nik, Mitja Kobal, Veniš Bohinec. 
Dušan Milanič, Boris Milenkovski, 
Boris Hrvatin in Vida Orbanič je za 
Občinski svet pripravil šest končnih 
poročil in sicer:
Poročilo Nadzornega odbora o sumu 
nezakonitega razpolaganja s pro­
stimi denarnimi sredstvi, o javnih 
naročilih in nakupu osnovnih sred­
stev v Javnem zavodu Zdravstveni 
dom Izola, ter še posebej o nakupu 
reševalnih vozil, poročilo v zvezi s 
podelitvijo stavbne pravice družin­
skega hotela na Velikem trgu, poro­
čilo glede treh novih plavajočih po­
molov v lasti in upravljanju Javnega 
podjetja Komunala Izola in poročilo 
o smotrnosti porabe proračunskih 
sredstev Krajevne skupnosti Korte,
Od kod pomoli
Nadzor nad novimi pomoli v lasti 
in upravljanju JP Komunala Izola 
je predlagala članica NO, Veniš Bo­
hinec. Za izvedbo nadzora je bila 
imenovana in pooblaščena delov­
na skupina v sestavi: Breda Med­
ved (vodja skupine), Mag. Mitja 
Podgornik (član) in Mitja Kobal 
(član). Predmet obravnave so bili 
trije plavajoči pomoli, ki jih je naro­
čila in v zaliv umestila Komunala.

Iz pridobljene listinske dokumen­
tacije delovna skupina ni zasledila 
jasne pravne podlage za odločitev 
o pričetku in izvedbi nabave in 
montaže treh plavajočih pomolov. 
S Komunale so aprila letos odgovo­
rili, da je »osnova za pričetek pro­
jekta novih plavajočih pomolov bila 
pobuda zaposlenih v delovni enoti 
pristaniške dejavnosti Komunale 
Izola. Toda, po mnenju NO sama 
pobuda zaposlenih v delovni enoti 
pristaniške dejavnosti ni dovolj, saj 
v konkretnem primeru daje izrazito 
prednost širjenju komercialne de­
javnosti pred zagotavljanjem ko­
munalnih privezov v smislu javne 
gospodarske službe.

Odločitev je sprejel direktor
Iz Komunale so nato odgovorili, da 
jim ni jasno, kakšno pravno podla­
go NO pričakuje za izgradnjo pla­
vajočih pomolov. Odločitev je bila 
sprejeta s strani tedanjega direktor­
ja podjetja (Alojz Zorko op.a.) na 
podlagi velikega povpraševanja po 
komunalnih privezih.
Zaradi omejenih finančnih zmož­
nosti je bila izbrana možnost vna­
prejšnjega plačila uporabnikov 
komercialnih privezov. S tako 
poslovno potezo se je podjetje izo­
gnilo kreditom ter s tem obrestim, 
kar je za podjetje nedvomno naj­
bolje.
Vnaprejšnje plačilo za obdobje pe­
tih let je bilo sprva ponujeno vsem 
tedanjim uporabnikom komercial­
nih privezov, le kasneje je bila ta 
možnost ponujena ostalim intere­
sentom.

Komunala je tako zagotovila 80 
novih komunalnih privezov, pri 
čemer je investicijo izpeljala brez 
sredstev iz občinskega proračuna.
Le za člane društva?
Nadzorni odbor je, glede navedbe, 
da je bilo vnaprejšnje plačilo ponu­
jeno vsem interesentom odgovoril, 
da ni jasno, na kakšen način je bila 
dana ponudba. Komunala ne nava­
ja kdaj je izvedla javni razpis za fi­
nanciranje izgradnje oziroma poziv 
vsem interesentom; evidentno ga ni 
bilo. NO ponovno poudarja dejstvo, 
da so vsi najemniki komercialnih 
privezov člani Pomorskega druš­
tva Izola. Na podlagi »Sporazuma 
o skupnem nastopu pri reševanju 
problematike privezov v občinskem 
pristanišču Izola« je razvidno, da je 
bila pridobitev komercialnega prive­
za pogojena s članstvom v društvu. 
Zaradi tega člani NO dvomijo v re­
sničnost izjave, da je bila možnost 
ponujena tudi drugim interesen­
tom, nečlanom društva. NO dvomi 
v zakonitost »Sporazuma... «, in 
predlaga Nadzornemu svetu JPK in 
županu, da ga preuči in oceni ali ga 
je potrebno dati v presojo ustreznim 
inštitucijam: Računskemu sodišču 
in Protikorupcijski komisiji.
Poleg tega Komunala v odgovoru na­
vaja, da je bila investicija izpeljana z 
vnaprejšnjim plačilom za podjetje 
najugodnejša, ker se je izognilo po­
sojilu in obrestim. JP Komunala za­
vaja saj je iz listinske dokumentaci­
je razvidno, da so najemniki prejeli 
popust za vnaprejšnje plačilo, prav 
tako so jim bile obračunane obresti 
na dani avans.
Delovna skupina je predlagala tudi 
uvedbo nadzora nad izvedbo iz­
gradnje, pravnimi akti in finančnem 
poslovanju v zvezi s preostalimi 
petimi pomoli, ki jih je postavil Ma- 
rinvest in so predmet tripartitne naj­
emne pogodbe med Marinvestom, 
Občino Izola in Komunalo.

Združeni inšpektorji in redarji
V čertek pa nekaj več o predlagani 
združitvi občinskih inšpekcij in re­
darjev treh istrskih občin in kaj nam 
bo prinesla dobrega. ur

Prodaje nepremičnin
Za tiste, ki vas gospodarjenje s parcelami, stavbami, dvorišči in javnim 
dobrom posebej zanima povejmo, kaj bo na dnevnem redu v četrtek
- Predlog predpogodbe o kupoprodaji nepremičnin s pare. št. 2485/28 in 
2495/2, obe k.o. Izola;
- prodaja nepremičnine s pare. št. 5714 in 5704/2, obe k.o. Malija,
- prodaja nepremičnine s pare. št. 398/8, 398/10 in 398/11, vse k.o. Izola
- prodaja nepremičnine s pare. št. 399/4 in 399/5, obe k.o. Izola,
- prodaja nepremičnine s pare. št. 1526/1 in 1527/1, obe k.o. Izola,
- prodaja nepremičnine s pare. št. 2952/1 k.o. Cetore,
- prodaja nepremičnine s pare. št. 264 k.o. Izola,
- prodaja solastniškega deleža (2/5) na nepremičnini s pare. št. 775, 796, 
793 in 774, vse k.o. Dvori nad Izolo;

Izola je za 
spremembe
Rezultati nedeljskih volitev so 
izraz želje državljanov po spre­
membah in velika nezaupnica 
tradicionalnim političnim stran­
kam med katerimi se je s svojim 
discipliniranim volilnim telesom 
ohranila pri življenju le SDS. Toda, 
rezultat nekoč tradicionalno disci­
plinirane SD je tudi njim gotovo v 
resno opozorilo, da volivci ne po­
znajo dosmrtne lojalnosti.
V Izoli so Socialni demokrati 
krepko prevladovali vse do priho­
da stranke IJN oziroma njenega 
predsednika, Tomislava Klokočov­
nika, ki je izkoristil naveličanost 
volivcev z istimi obrazi. Toda Klo­
kočovnik ni bistveno spremenil 
politične podobe Izole, saj je tudi 
sam, na nek način, Kučanov ka­
der. Na zadnjih lokalnih volitvah 
so Socialni demokrati vrnili nekaj 
izgubljenih glasov, verjetno tistih, 
ki so bili nezadovoljni z županova­
njem Klokočovnika, manj pa zato, 
ker bi, kot stranka, kaj posebej 
dobrega naredili za Izolo. Njihovo 
volilno telo se je dezintegriralo in 
rezultat, ki so ga dosegli v nedeljo 
to potrjuje. Da ne gre zgolj za po­
sledico padca stranke na državni 
ravni priča bistveno boljši rezul­
tat, ki ga je SD dosegla v Gorici in 
na Krasu.

Breda Pečan: “Mislim, da je re- 
zulat volitev v Sloveniji logična 
posledica strahu ljudi pred zmago 
Janeza Janše in njegove SDS. 
Ponovila se je situacija izpred treh 
let, ko so ljudje izbrali stranko, ki 
ima največ možnosti, da premaga 
SDS, stranko ki širi vzdušje teror­
ja in strahu. Čez štiri leta pa bom 
kvečjemu kateremu od kandida­
tov pomagala pri kampanji, sama 
pa vsekakor ne bom kandidirala. 
Priznam pa, da se z rezultatom ni­
kakor ne obremenjujem.”

Poleg SD so volitve spremljali le še 
v predvolilni pisarni Desusa. Rezul­
tat, ki so ga dosegli je bil sicer nad 
slovenskim povprečjem a je bilo to 
premalo za izvolitev izolskega kan­
didata Branka Simonoviča, ki je 
dejal, da bo ob naslednjih volitvah 
prepustil kandidaturo mlajšim.
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Lokalno neuporabne volitve
Vsakokratne državnozborske volitve doslej so bile pomembne tudi za 
oceno priljubljenosti in izvoljivosti posameznih lokalnih strank, list ali 
kandidatov. Tokrat si z rezultati ni moč veliko pomagati.
Če odmislimo povsem zgrešene napovedi iz vseh anket (ko zgrešiš zma­
govalca si zgrešil vse) so nedeljske volitve specifične tudi zato, ker so se 
volivci tokrat večinsko odločali le med nosilci posameznih strank in list, 
lokalni kandidati pa so bili povsem v ozadju tega boja. Prepričan sem, 
da če vprašamo povprečnega izolskega volivca, kdo je bila, naprimer, 
kandidatka Liste Gregorja Viranta v izolskem volilnem okraju, bo to ve­
del le malokdo, pa je vseeno dobila skoraj toliko glasov kot kandidat De- 
susa, izolski podžupan in direktor hotela Delfin. Ali pa kandidatka TRS, 
ki je ne pozna dejansko nihče pa je prejela skoraj dvakrat več glasov kot 
dosedanji poslanec stranke Zares, ki ga poznamo vsi.

Kandidat Lista Število Odstotek
glasov glasov

Izola 7647 100,00%
1. MAG. LEJLA HERCEGOVAC LISTA Z. JANKOVIČA - POZITIVNA SLOVENIJA 2821 36,89%
2. BREDA PEČAN SD - SOCIALNI DEMOKRATI 1389 18,16%
3. EDI POBEGA SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRAN KA - SDS 1144 14,96%
4. BRANKO SIMONOVIČ DeSUS - DEM.STRANKA UPOKOJENCEV SL 660 8,63%
5. NINA JEREBICA DRŽAVLJANSKA LISTA GREGORJA VIRANTA 617 8,07%
6. BOJAN ZADEL SLS R ŽERJAVA - SLOV. LJUDSKA STRANKA 227 2,97%
7. Matilda Škrlj STRANKA ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ SL - TRS 149 1,95%
8. ROMAN A LKSiČ NOVA SLOVENIJA - KRŠČ. LJUDSKA STRAN IGU 139 1,82%
9. MAG. DARKO FILIPLT LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 98 1,28%
IO. GENTER KRŽIŠNIK SLOVENSKA NACIONALNA STRAN K.A - SNS 96 1,26%
H. FRANCO JLRI ZARES - SOCIALNO LIBERALNI 95 1,24%
12. ALEŠ BOHINEC SMS ZELENI 66 0,86%
13. PAVEL NADOH DEMOKRATIČNA STRANKA DELA - DSD 39 0,51%
14. VERONIKA PRAŠNIKAR ZELENI SLOVENIJE 38 0,50%
15. EVA P. AXELSSON GIBAN JE ZA SLOVENIJO 25 0,33%
16. MONIKA BLHANČIČ AKACIJE 14 0,18%
17. ANA MARIJA HAFNER SS N - STRANKA SLOVENSKEGA NARODA 13 0,17%
18. HELENA PEČARIČ STRANKA EN AKIH MOŽNOSTI SL(SEM-Si) 9 0,12%
19. SIMON OMAHEN STRANKA HUMAN A SLOVENIJA 8 0,10^.

Rezultati volitev v Izoli niso bistveno drugačni od tistih na državni ravni, le 
da je Lista Zorana Jankoviča v Izoli prejela bistveno več glasov kot v sku­
pnem seštevku (28,55%, v Izoli 36,98%), SDS pa bistveno manj kot na dr­
žavni ravni (26,12%, v Izoli 14,96%). Socialni demokrati so v Izoli prejeli 
nekaj več glasov kot skupno v državi (10,51%:18,16%), Lista Gregorja Viran­
ta pa skoraj enak odstotek (8,41%:8,07%). Tudi Desus je za slaba 2 odstotka 
boljši rezultat dosegel v Izoli, zato pa je SLS dobil polovico manj glasov kot 
skupno v državnem merilu. Trikrat manj je dobila tudi NSi, lep rezultat je 
dosegel TRS, enako skromnega kot na državni ravni pa LDS in Zares.
Po voliščih so bili rezultati sicer različni, vendar je kandidatka Pozitivne 
Slovenije zmagala na vseh voliščih 
z izjemo Cetor, kjer so glasovali 
najbolj “tradicionalno”. Zmagala 
je SD pred SDS, Virantovi so bili 
tretji in Jankovičevi četrti. Najvišji 
odstotek glasov je Pozitivna Slove­
nija zbrala na voliščih v Manzioli- 
jevi palači in v Osnovni šoli Livade 
(več kot 46%). Zanimivo je, da je 
kandidatka SD tam prejela manj 
kot 20% glasov, kar posebej pre­
seneča za Livade, ki so bile doslej 
trdnjava te stranke. d.m.

Rada bi bila politik in zdravnik
Nedeljske državnozborske volitve so Izoli prinesle enega poslanca 
oziroma poslanko. Po političnih “veteranih” bo v parlamentu tokrat 
pediatrinja Lejla Hercegovac, ki je v politiki zares nov obraz.
- Najprej naj vam čestitamo za 
izvolitev v parlament. Ste to priča­
kovali ali vas je tako močna pod­
pora presenetila?
- Takšne podpore resnično nisem 
pričakovala. Naj izkoristim to pri­
ložnost, da se volivkam in volivcem 
zahvalim. Res sem presenečena nad 
tako visokim odzivom, kar ni ravno 
običajno za Izolo, kar pomeni, da 
so ljudje znali prepoznati program 
pozitivne Slovenije in tudi dali glas 
za nekoga, za katerega verjamejo, 
da je do zdaj s svojim trdim delom 
pokazal, da ima moralna in etična 
načela.
- Za razliko od nekaterih kandi­
datov, ki so bolj vajeni lokalnega 
političnega boja, vi skorajda niste 
imela kampanje.
- Res je. Odločila sem se za tiho 
kampanjo, ker sem imela občutek, 
da ljudi ni potrebno bombardirati 
z nobeno informacijo, saj so dovolj 
pametni, da vedo, kaj čutijo in kaj 
želijo, kot tudi sami vedo, komu 
bodo dali glas, tako da velika kam­
panja ni bila sploh potrebna. Ljudje 
berejo, so informirani in kot ste opa­
zili, so bile moje slike na plakatnih 
mestih samo kakšnih pet dni.
- Tudi golaža niste delili.
- Tako je. In niti enega samega člo­
veka nisem poskusila prepričati saj 
sem hotela, da se odločijo po lastni 
vesti. Zato sem res presrečna, da 
smo dobili tako veliko podporo, za 
kar pa mislim, da je najbolj zaslu­
žen program Zorana Jankoviča.
- Vas je ta izvolitev v parlament, za 
katero kot sama pravite, da je niste 
pričakovala, dobila nepripravlje­
no? Konec koncev ste pediatrinja 
in vemo, da prostega časa nimate 
veliko.
- Stara sem 60 let in že 35 let delam 
v svojem poklicu. Najprej sem 17 let 
delala na kliniki v fakulteti in 17 let v 
ambulanti otroškega dispanzerja in 
menim, da je prišel čas, da še nekaj 
dobrega naredim za ljudi in državo. 
Poskusila bom svoje obveznosti ob­
držati in pomagati v zdravstvenem 
domu in pacinetom kolikor bom la­
hko. Kako bomo to izvedli in v kakš­
ni obliki pa je še stvar dogovora.
- Obstaja nevarnost da se boste 
morala kakšnim pacientom odpo­
vedati?
- Težko vam odgovorim na to vpra­
šanje. Zdravniki se nikoli ne odpo­
vemo pacientom in če slučajno ni­
smo prisotni na svojem delovnem 
mestu nas zamenja drugi, ki ravno 
tako dobro dela.
- Pričakujete torej dolge delovne 
dneve?
- Program Zorana Jankoviča je tak, 
da potrebuje ljudi, ki trdo delajo in 
optimiste, vsi tisti, ki pa me pozna­
jo vedo, da je to sestavni del moje 
osebnosti in mojega življenja.

- To je vaš prvi vstop v politiko?
- Ja, res je. Po dolgem premisleku, 
kaj bi še lahko naredila dobrega, 
je nekako istočasno sovpadlo vse 
to, kar se je dogajalo zadnji mesec. 
Hitro in nepričakovano je vse šlo v 
zelo pozitivno smer.
- Kako vas je prepričal program 
Pozitivne Slovenije? Oziroma, je 
program vas prepričal ali ste se 
sama prepričala s programom?
- Vsekakor program Pozitivne Slo­
venije išče ljudi ki trdo delajo in 
spoštuje pravno državo, različnosti 
človeka, različne politične kulture. 
To pa je vse del mene.
- Ste torej sami poiskala ljudi iz te 
stranke ali so oni našli vas, ko so 
iskali primerno osebo?
- Nisem sama iskala.
- Kakšen je program Pozitivne Slo­
venije iz izolske perspektive?
- Izola potrebuje veliko programov, 
veliko jih je začetih pa ne dokon­
čanih. Treba je povedati, da je bilo 
tudi prej veliko dobrega narejenega 
in treba je pohvaliti tiste, ki so delali 
do sedaj. Toda naše delo je da de­
lamo še več. Decentralizacija iz Lju­
bljane, na lokalnem nivoju, bo omo­
gočila veliko več svobode, odprava 
krča bank bo dala več denarja, 
potrebno je zagnati gospodarstvo 
in malim gospodarstvenikom omo­
gočiti sredstva na banki, do katerih 
do sedaj niso mogli priti. Razširiti 
dejavnosti, ki jih že imamo v Izoli in 
odpreti nove. Veliko bo treba nare­
diti za turizem, odpiranje novih ho­
telov, novih delavnih mest, zaživeti 
zdaviliški turizem, ki je v Izoli zelo 
aktualen, razmišljam tudi o mož­
nosti odpiranja kakšne fakultete za 
prehrano, ki bi pomagala podeželju 
in temu resorju dvignila nivo. To pa 
bi lahko izkoristili tudi v turizmu.
- Ste edina izolska poslanka. Čuti­
te to kot posebno odgovornost?
- Čaka nas veliko dela. Časi so kri­
zni, pričakovanja ljudi pa velika. 
Lahko je držati obljube, ko časi niso 
krizni. V teh časih pa ni enostavno 
uresničiti pričakovanja ljudi. V Izo­
li bom poskusila odpreti urad, kjer 
bom dostopna ljudem enkrat te­
densko za nekaj ur, poskusila bom 
sodelovati z izolskimi strankami in 
tudi na regionalnem nivoju, da bi 
v parlamentu poskusili doseči naj­
boljše za Izolo in ljudi. Aljoša M.
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V izolski knjižnici so zaključili letošnjo jesensko akcijo Primorci beremo. 
Ob zaključku so najbolj “pridnim” bralcem podelili posebna priznanja.

-j;

m
^Vsak^ob.g.to^ifrnedeljo je v Izoli tudi malo Lipice

BOUSA IN POZITIVNA SLOVENIJA
Spoštovani!

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste v nedeljo 
oddali glas za boljšo in pozitivno Slovenijo. 

Hvala vam za široko podporo.

Vse svoje moči bom usmerila v to, 
da upravičim vaše zaupanje.

Vaša

mag. Lejla Hercegovac, dr. med

Občankam in občanom Izole
se iskreno zahvaljujem za izkazano podporo, ki ste mi jo izkazali 
na nedeljskih državnozborskih volitvah. Tudi z vašo pomočjo je 

stranka Desus na volitvah dosegla dober rezultat.

Prepričan sem, da bodo izvoljeni poslanci naše stranke 
uspešno zastopali tudi interese Izolank in Izolanov.

Branko Simonovič
Demokratična stranka 
upokojencev Slovenije

WsMiai
V novooaprti[prti

izolski hiši dobrega počutja 
Ban Sivilai imajo svoj dom:

Tradicionalna tajska masaža 
Kombinacija tradicionalne masaže z 
aromatičnimi olji
Kombinacija tradicionalne masaže s toplimi 
zelišči
Sivilai program za stopala 
Refleksna masaža stopal in dlani 
Savna in Jakuzzi

Na voljo so tudi posebni lepotni 
SIVILAI programi za telo in nego obraza

z naravnimi zelišči in olji.

Lepo in koristno darilo ob praznikih je naš 
darilni bon, ki ga dobite pri nas.

Da bi bolje spoznali našo hišo dobrega počutja 
bomo v nedeljo 18. decembra 

od 17.00 do 20.00 ure pripravili dan odprtih vrat. 
Pridite in spoznajte naše strokovno znanje in 
široko ponudbo zdravilnih in lepotnih masaž.

dan Sivilai - Thai home epa
Zelena ulica T 7, ost o izoia 

mos 041 726423
te!/fax. 00336(0) 66 644 033

Novoizvoljeni poslanki 

mag. Lejli Hercegovac in 

Listi Zorana Jankoviča-Pozitivna Slovenija, 

čestitamo za zmago na predčasnih volitvah.

Številna udeležba in dosežen rezultat 

je pokazal, da nam za Slovenijo in 

Izolo ni vseeno.

Zahvaljujejmo se volilkam in volilcem za 

udeležbo na volitvah.

Predsednik stranke 

dr. Tomislav Klokočovnik 

in stranka Izola je naša
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S telefončkom krmiljeno ogrevanje
V Izoli imamo ljudi. Ljudi, ki nekaj naredijo in ki nekaj dosežejo. In ravno v teh “kriznih” časih je prav, da ne­
katere od teh ljudi predstavimo. Tokrat je na vrsti David Kocjančič, ki je pred kratkim dobil zlato nagrado na 
področju elektronike na svetovnem sejmu inovatorjev v Zagrabu. Izdelal je napravo, s katero lahko preko tele­
fona upravljamo z napravami v hiši tudi, ko nas ni doma. Naredil je “pametno” hišo, a po zelo dostopni ceni.
Prejšnji teden smo objavili pogovor 
z urologom Ervinom Kocjančičem, 
Izolanom, ki zadnja leta poučuje 
urologijo na največji ameriški me­
dicinski Univerzi v Chicagu, kjer 
ima tudi nekaj uroloških ordinacij.

Tokrat pa smo se pogovarjali z 
drugim Kocjančičem, Davidom, 
ki se je pred nekaj tedni iz za­
grebškega svetovnega srečanja 
inovatorjev vrnil z zlato meda­
ljo. Kaj je izdelal, da je to dobil 
in kaj to pomeni, pa nam je po­
vedal sam.
- Če začneva kar pri zadnji na­
gradi.
- Prejeli smo jo kot eni izmed 
najboljših inovatorjev na po­
dročju elektronike na medna­
rodnem sejmu svetovnih ino­
vacij v Zagrebu, kjer nas je bilo 
nekaj sto inovatorjev. Ta zgodba 
se je začela pred enim letom, ko 
smo se prijavili na peti sloven­
ski forum inovacij. Tam nas je 
opazil član komisije svetovnega 
inovatorskega sejma v Zagrebu, 
kamor nas je povabil še z enim 
podjetjem. Tja sem nato odšel 
kot predstavnik za Slovenijo. 
Tam sem preživel en teden, med 
ocenjevanji in predavanji. Med 
ocenjevanjem sem opazil, da so 
bili člani komisije izjemno nav­
dušeni. Posebej zanimiv se je 
zdel naš izdelek predvsem pred­
sedniku komisije, ki mi je kar 
tam že poskušal najti posel.
- O kakšnem izdelku pravza­
prav govoriva?
- Lansko leto sem na Slovenskem 
forumu inovacij predstavil na­
pravo, s katero je možno uprav­
ljati eno klimatsko napravo. Ve­
lik potencial te naprave pa je, da 
lahko z njo upravljaš katerikoli 
tip klimatske naprave, katerekoli 
blagovne znamke in cenovnega 
razreda. Je popolnoma univer­
zalna in brezžična. Klimatske

Nad inovacijo je bil navdušen tudi predsednik države Danilo Turk

naprave ni potrebno niti odpira­
ti, tako da ne izgubimo garancije. 
Ima tudi integrirano elektronsko 
tajnico v treh jezikih, ki uporab­
nika vodi skozi nastavitev, tako 
da je že sama uporaba izredno 
preprosta. Klima napravo nato 
vodimo preko mobilnega tele­
fona, tako da z eno samo tipko 
določimo karkoli, ali pa tudi pre­
ko sms sporočila. Take rešitve na 
svetu še ni bilo in tukaj smo res 
inovativni. Samo eno podjetje 
na svetu proizvaja napravo za 
upravljanje klima naprave pre­
ko telefona, a mora biti klima 
določene blagovne znamke in 
inštalacija zahteva strokovnjaka. 
Njihov sistem stane okoli 2000 
eurov, naš pa 80 eurov. In ravno 
dosegljiv cenovni razred je bil 
naše glavno vodilo.
- Če prav razumem, gre za ne­
kakšen univerzalni daljinski 
upravljalec, ki ga vodimo pre­
ko telefona.
- Tako je. Letos smo predstavili 
sistem, ki je nekoliko dopolnjen. 
Zdaj lahko z enim modulom 
imenovanim RC1 upravljamo 
preko 200 klimatskih naprav v 
različnih prostorih. Ob tem pa še 
ostale naprave, recimo centralno

David Kocjančič (desno) s sodelavcem Alešem Boštjančičem (levo)

ogrevanje, kontrolo goriva, dvi­
ganje in spuščanje žaluzij, vklop 
in izklop luči, upravljane) hi-fi 
naprav, alarmne sisteme in tako 
naprej.
Modul RC1 tako lahko preko ene 
same komande na mobilnem te­
lefonu, dlančniku ali osebnem 
računalniku, ali pa preko inter­
neta ali elektronske pošte uprav­
lja vse domače naprave. Ob tem 
ima sistem še svojo interno lo­
giko s katero lahko nastavimo, 
da se ob vžigu televizije, s kate­
rimkoli daljinskim upravljalcem, 
avtomatično spustijo žaluzije, 
ugasnejo luči in tako naprej.
- Torej ni več potrebno, biti Bill 
Gates, da bi imeli “pametno” 
hišo.
- Res ne. Vse skupaj je zelo po­
ceni in še montaža ni potreb­
na. Ima tudi velike možnosti za 
razširitev. Naredili smo tudi že 
kontrolo električnega toka, ki 
uporabniku prikaže graf in tudi 
izračuna stroške. Poleg tega lah­
ko tudi kontrolira, če naprimer 
vklopimo dve klima napravi na­
enkrat, ali je smiselno, da takrat 
dela bojler in ga temu primerno 
vklopi ali izklopi.
- Sistem omogoča veliko možnosti.
- Ja, zanimivo je, da smo naj­
prej razvijali ta kompleksnejši 
sistem, nato pa je ena od naših 
strank ugotovila, da bi daljinsko 
krmiljenje potreboval samo za 
klimatsko napravo in to nam je 
dalo misliti, da se najprej lotimo 
tega. No, ravno zdaj pa se po­
govarjamo z nekim podjetjem, 
da bi v naš sistem integrirali še 
umetno inteligenco, tako da, 
ko pride recimo kdo na vrata, 
ga sistem prepozna in pove, ali 
bi obiskovalca sprejel, ali ne. 
Doma, ko se zbudim, sistem to 
s pomočjo senzorjev ugotovi in 
mi takoj pove, kakšno je vreme 
in mi priporoča, kako naj se 
oblečem.
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- Ukvarjaš se torej z znanstve­
no fantastiko.
- Ja, mogoče tako zgleda, a meni 
se vse to zdi zelo preprosto. 
Meni se to zdi tako lahko, kot 
je skuhati pasulj. Če dobro po­
mislim, celo lažje, saj pasulja ne 
znam skuhati (smeh).
- Pa če se vrnemo na začetek. 
Kako si se odločil, da boš po­
stal inovator?
- Po izobrazbi sem inženir, v Ita­
liji pa sem se specializiral v avto­
matiki in robotizaciji. Še bolj kot 
v stroki pa sem se še od otroštva 
ukvarjal z elektroniko.
- Si bil eden tistih otrok, za ka­
tere je pravo darilo, če avtomo­
bil na radiokamndo razstavijo, 
da vidijo, kako dela?
- Točno tako. Vse igrače sem raz- 
montiral. Še huje. Celo pralne 
stroje sem odpiral in gledal, kako 
je narejeno. Mislim, da sem bil 
v prvem razredu osnovne šole, 
kakšnih šest let sem imel, ko 
sem hotel imeti uro iz pralnega 
stroja. Bili smo nekje v koloniji 
in sem toliko časa moril vzgoji­
telja, da mi izvleče ven uro, da je 
ta popustil in ko sem jo končno 
dobil sem ugotavljal, kako bi iz 
tega naredil robota. To so moji 
prvi spomini. No, nato sem pred 
sedmimi leti, ko še nisem kon­
čal specializacije, odprl podjetje 
Gea Robotics in sem začel delati 
na področju avtomatizacije, ker 
je tudi dobro plačano. Inovaci­
je so bile bolj kot hobi, saj sem 
hitro ugotovil, da je sposobnih 
inženirjev in inovatorjev resnič­
no veliko, a težava je v tem, da 
večinoma izumijo sicer zaplete­
ne naprave, ki pa nimajo nobene 
praktične uporabe in niso tržno 
niti malo zanimive. Sam imam 
nekaj polic takšnih izumov. Šele 
pred nekaj leti sem ugotovil, da 
imajo le tržno zanimivi projekti 
prihodnost. Pomembno je torej 
imeti tako idejo, kot tudi sposob­
nost to idejo realizirati.
- Že pripravljaš kakšno novo 
inovacijo?
- Seveda. Najprej naj povem, da 
pripravljam inovacijo, za katero 
mislim, da bo resnično tržno 
zanimiva. Osebno mislim, da še 
bolj, kot daljinsko vodeno stano­
vanje. A o temu bom povedal kaj 
več čez nekaj mesecev. Ob tem 
pa imam tudi idejo, kako bi la­
hko s pomočjo roentgen žarkov 
izdelal stroj za ločevanje od­
padkov, ki bi znal biti zanimiv 
za marsikatero podjetje in pred­
vsem Občino.
- Pa si kaj v kontaktu z izolsko 
Občino glede tega projekta ali 
katerih drugih?
- Zaenkrat še ne, ampak verja­
mem, da bom kdaj v prihodno­
sti. Ideja se mi zdi zanimiva in 
prepričan sem, da bi na ta način 
zelo preprosto rešili problem lo­
čevanja.

Aljoša Mislej
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December prinaša veliko, le denarja ne
Priznati je treba, da je Izola tudi letos lepo okrašena in tudi prireditev je kar veliko pa vendar pogrešamo nekaj 
tistega pravega predprazničnega vzdušja. Ozrli smo se po soseščini in primerjali našo in njihovo ponudbo ter prišli do 
presenetljive ugotovitve. Premalo hodimo iz hiš in posedamo ob lokalih. Malo tudi zaradi pomanjkanja denarja.
Sprehod po Trstu nam je dal misliti.
Še posebej stari del našega velikega 
sosednjega mesta je zelo lep a po 
okrašenosti bistveno ne prekaša 
Izole. Prekaša pa jo po življenju, po 
številu ljudi, ki hodijo po ulicah in 
stojijo ah posedajo na prostem pred 
lokali in se obnašajo, kot da bi bili 
sredi poletja.Le malo bolj so obleče­
ni in ogrevajo se z vse bolj prefinje­
nimi infra svetiljkami.
Tudi v Ljubljani je podobno, le da 
je tam še več dogajanja na različnih 
prireditvenih prostorih. Pa tudi več 
vinjenih je videti, za razliko od Tr­
sta, kjer jih skoraj ni opaziti.
Takšno vzdušje dandanes ni težko 
pričarati tudi zaradi vremena, ki je 
za ta letni čas presenetljivo toplo 
in na slovenski obali je, še posebej 
ob dnevni svetlobi, kot v najlepših 
jesenskih dneh. In Občina se je po­
trudila, da bi nas z osvetljenimi trgi 
in ulicami spravila na piano.
V soboto je namreč izolski župan 
s pomočjo otrok prižgal novoletne 
luči. V parku Pietro Coppo se je 
kljub dežju zbralo veliko število 
otrok in njihovih staršev, ki so se 
zabavali ob norčijah čarovnika na 
hoduljah.
Po zabavi v parku je sledil koncert 
kvarteta 7+ v Ljubljanski ulici, kjer 
bo praznično dogajanje zaznamo­
valo še ves december. Na stojnicah 
bo vsak popoldan možno poskusiti 
različna kuhana vina, medice, čaje, 
vroče čokolade, potice, palačinke, 
in mnogo drugih dobrot. Ob sobo­
tah pa bodo dogajanje popestrili od­
lični glasbeniki kot so Lado Lesko­
var, Tulio Furlanič, citrarka Janja 
Brleč in drugi.
Do ponedeljka, 12. decembra, bo 
Izola tudi prizorišče drugega Pri­
morskega pravljičnega festivala, 
sicer pa se bo program za otroke 
nadaljeval tudi v drugi polovici me­
seca s pravljicami, animacijami in 
prihodom Dedka Mraza.
Prav tako bo v drugi polovici mese­
ca v Ljubljanski ulici na sporedu že 
tradicionalna Decembrska zmrzal.

Za nakup paketov gre
Zaradi vse težjih socialnih razmer, je tudi letos veliko ljudi, ki so se 
znašli v socialni stiski. Zato se z akcijo Lepo je deliti ponovno obra­
čamo na vse, ki ste po svojih močeh pripravljeni pomagati.
Že z majhnim prispevkom lahko pomagate.
Svoj prispevek lahko nakažete s plačilnim nalogom BN 02 na 
TRR: 03100-1111112208,referenca 00-937037 ali pa pošljete SMS 
s ključno besedo »SKUPAJ« na 1919.
Hvala za dobrosrčnost v imenu vseh, s katerimi boste delili.

Rdeči križ Izola

S študenti o partnerskih odnosih
"Terapevtski inštitut - odnos v sodelovanju z Klubom Izolskih študentov in 
dijakov organizira v soboto, 10.12.2011 ob 18:00 uri delavnico Samopodoba 
mladostnika. Tekom delavnice bomo govorili o partnerskih odnosih, zalju­
bljenosti, nenasilju in vplivu prezgodnje spolnosti na odnos. Delavnica bo 
v prostorih Kluba Izolskih študentov in dijakov, pod stadionom, Cankarjev 
drevored 50. Vstop prost. Informacije 031 371 143, www.odnos.org.

Nada Trtnik, Terapevtski inštitut - odnos

Obletnica društva Tito
Kar je bilo lepo in dobro, človek ne pozabi nikoli in takšna je bila naša 
mladost, ki se jo radi spominjamo. Bili so časi, ko je iskren pogled in stisk 
rok pomenil vrednoto. Parolo čast in oblast smo nosili v sebi, saj je bilo za 
pošteno delo pošteno plačilo. A prišli so časi, časi, ki jih doživljamo sedaj, 
ko je vse to poteptano, zlorabljeno, izničeno. To so časi divjega lastninjenja 
s tajkuni, v dobi najslabšega kapitalizma.

Delo in trud prejšnjih generacij za prihodnje rodove se je prelil v žepe po­
sameznikov. Prav iz teh novonastalih razmer je nastalo društvoTito, d a bi 
mlajši rodovi občutili vsaj delček tistega, kar smo doživeli mi. Kot, da bi se 
kolo zgodovine obrnilo nazaj, saj narod, ki se nič ne nauči iz svoje zgodo­
vine, jo mora ponavljati. Za nemoteno in uspešno delovanje ima društvo 
odbor, ki je od ostalih članov dobil priznanje.
Priznanje sta prejeli: Zdenka Pez in Astrid Cetin. Društvo deluje že več 
let, sedaj pa smo se zbrali ob 1. obletnici delovanja v novih prostorih. Ob 
vseh priložnostih nastopa tudi Moški pevski zbor Jagodje Dobrava, pod 
vodstvom Mirjane Bonin, za kar se jim še posebej zahvaljujemo.
Da je bilo vse skupaj možno izpeljati, pa gre vsa zahvala sponzorjem, brez 
katerih praznovanje ne bi bilo tako praznično. Jadran Roje

Izola ima talent
Pripravili so tudi zanimiv program 
za otroke in starše in s tem v zvezi 
vabijo Izolanke in Izdane, mloade 
in stare, da se prijavijo na tekmova­
nje Izola ima talent. Sprejeli bodo 
deset najboljših pevcev, plesalcev, 
glasbenikov, igralcev, pantomimi­
kov, akrobatov. Najboljšega čaka 
nagrada v obliki izleta v Benetke za 
dve osebi.
Prijavite se lahko do 21. decembra 
na telefon 040 385 529 (Barbara).

Silvestrovanje s Platano
Veseli december v Izoli se bo zaklju­
čil s silvestrovanjem na prostem, ko 
bo v parku Pietro Coppo nastopila 
glasbena skupina Platana.
Več informacij o prazničnem doga­
janju decembra v Izoli lahko prebe­
rete na spletni strani www.izola.eu, 
seveda pa bomo program podrobne­
je predstavljali tudi v Mandraču- 
Skratka: Izolani, pridite ven !

Društvo Izolani za zmrzal, ki bo to­
krat potekala od 27. do 30. decem­
bra, obljubljajo še več predpraznič­
ne ponudbe na stojnicah, kjer bodo 
kot darila ponudili priložnostne iz­
delke domačih likovnikov, knjige in 
albume domačih avtorjev in izvajal­
cev, ter seveda sladkarije in vse kar 
sodi k decembrskemu praznovanju.

Danes dražba za DPM
Drevi bo v dvorani palače Man- 
zioli tradicionalna dobrodelna 
dražba likovnih del, ki jo priprav­
lja izolsko Društvo prijateljev 
mladine. Letošnja dražba ima 
naslov Žive barve ulic, prireditev 
pa se začenja ob 19.00 uri.
Poleg dražbe del, ki so jih pris­
pevali likovniki našega mesta, 
so pripravili tudi krajši kulturni 
program z nastopi izolskih gla­
sbenikov, od Rudija Bučarja do 
Enza Hrovatina. Dražbo bo vo­
dil Darjan Gorela. Pridite in ku­
pite kaj. Dobro vam bo delo.
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Rokometaši presenečajo sami sebe
Rokomet

Rokometaši četrti!
Niti najboljši jasnovidci sveta 
ne bi upali napovedati, da bodo 
rokometaši Izole po 13. krogih
I. NLB lige na senzacionalnem 
četrtem mestu na lestvici. Po 
tekmi z Mariborom so sicer 
ohranili šesto pozicijo, izstop iz 
prve lige ekipe iz Škofje Loke pa 
je po sklepu Rokometne zveze 
Slovenije izničil točke vsem eki­
pam, ki so jih te dobile v tekmah 
z Loko. Tako so Izolani , ki so 
proti Loki izgubili, v primerjavi 
s prvouvrščenimi ekipami pri­
dobili dve mesti na prvenstveni 
razpredelnici. Pogled na lestvico 
je zdaj več kot sijajen: 1. Gore­
nje Velenje, 2. Celje PL, 3. Cimos 
Koper, 4. IP Izola 13. 5. Trimo 
Trebnje 12, 6. Maribor Branik
II, ...

RD ISTRABENZ PLINI IZOLA 
- RK MARIBOR BRANIK 24:24 
(11:12)
RD Istrabenz Plini Izola: Gre­
gorič, Kevič, Jurič , Jelovčan 4, 
Dolenc, Božič 4 (7m-2/l), Špe- 
gel 3, Stepančič 1, Kojič 3 (7m- 
2/1), Bubnič, Cosič 4, Čebokli 2, 
Hrvatin, Vukovič 1, Fidel, Smol­
nik 2; Trener: Vlado Hrvatin. 
Rokometaši Izole so minuli vi­

kend dočakali prosto soboto, ki 
jim je po intenzivnem tekmo­
valnem ritmu vsekakor prijala. 
Tekmo z Mariborom so fantje 
odigrali že minulo sredo in si 
privoščili senzacionalen remi. 
Maribor je kot profesionalna 
ekipa zelo kakovosten nasprot­
nik in v primeru poraza bi fan­
tom težko kaj očitali. Tudi zato, 
ker so slednji dopoldne delali in 
jim je služba najbrž že pobrala 
nekaj moči. V bistvu je že pra­
vi čudež, da so sredi delovnega 
tedna lahko vsi nastopili.
Vendar tudi po obisku Štajercev 
ostaja dvorana v Kraški še ne­
premagana trdnjava. In če smo v

zadnjih srečanjih gledali po dva 
različna polčasa naših, bi lahko 
tokrat njihovo igro ocenili z naj­
višjo oceno. Čeprav je zbranost 
Izolanov v napadu včasih popu­
stila in bi morda lahko kaj več 
iztržili. Vendar je (nepričakova­
na) točka - dosežena proti težke­
mu tekmecu, vredna veliko več 
kot polovičen uspeh, kar bi remi 
v svojem pomenu tudi predstav­
ljal. Delitev točk je bila po mne­
nju vseh najbolj pravičen rezul­
tat, saj je bilo razmerje moči na 
parketu povsem enakopravno.
O tekmi sami ni veliko poveda­
ti. Vratarja obeh moštev sprva 
nista bila segreta na delovno

temperaturo in so tako zadet­
ki padali na obeh straneh. Niti 
domačini niti gostje niso imeli 
izrazite prednosti. V tem delu 
so zadevali Elvin Čosič, Nikola 
Kojič, Jure Jelovčan in drugi, 
s čimer je Izola ohranjala stik 
z Mariborom. Ta je proti koncu 
prvega dela pobegnil za tri gole 
(9:12), a se naši niso dali in pred 
odmorom znižali na minimalno 
razliko. Izola je tako igrala s pol­
no paro od prve minute, videli 
smo precej domiselnih in uspeš­
nih zaključkov napadov in s pri­
kazanim smo bili gledalci lahko 
več kot zadovoljni.
Start v drugi del je bil za nas 
še boljši. Mariborčani so spričo 
granitne obrambe Izole v sed­
mih minutah le enkrat zadeli, 
naši pa trikrat in povedli s 14:13. 
Zatem sta se tekmeca izmenje­
vala v vodstvu. Gostujoči vratar 
Lončar je dobro zapiral svoja 
vrata pred našimi krilnimi igral­
ci, ob zadetkih naših pa je dvo­
rana eksplodirala in v ničemer ni 
bilo zaznati, da gre za sredino in 
ne sobotno tekmo. Deset minut 
pred koncem so Štajerci večkrat 
vodili za dva gola (19:21, 20:22, 
22:24) in deset sekund pred si­
reno je bil izid 23:24. V zadnjem 
napadu je odgovornost prevzel 
Uroš Čebokli in v izteku tekme 
dosegel izenačujoči gol. Gostje 
so temu sicer oporekali in vloži­
li pritožbo, o kateri do včeraj ni 
bilo še nič dorečenega.
V soboto odhajajo Izolani na 
gostovanje v Krško.

Brez dvorane ne bo šlo
Tako pravi trener rokometašev Vlado 
Hrvatin, ki že dlje časa kaže zaskr­
bljenost nad dotrajanostjo najbolj 
“nabito polnega" športnega objekta 
v naši občini. Dvorana v Kraški, ki je 
dolga leta bila brez uporabnega do­
voljenja, trenutno nikakor ni primer­
na za resnejšo športno dejavnost. 
Njena zgodovina pa je pestra.

Leta 1986 so se v rokometnem 
klubu odločili za gradnjo nad­
streška nad obstoječim, odprtim 
igriščem. V teoriji je bilo vse eno­
stavno, klub je dobil moralno pod­
poro mesta, moral pa je »preigrati« 
kar nekaj tedanjih pravnih zadev.
V tem času so se spremenila tudi 
pravila o investicijah. Prepoved 
investicij v negospodarstvu je 
klub postavila pred zid. Predsed­
nik SIS-a (Samoupravne interesne 
kupnosti) za šport, Miro Bornšek 
pa je vendarle, ob pomoči Športne 
zveze in Občine, le našel način 
kako pričeti z gradnjo.
V posel je bil „vpleten“ takratni 
TOP Portorož, Hoteli Belvedere. Z 
“izgovorom”, da gre za dopolnje­
vanje turistične ponudbe, je pro­
jekt vendarle dobil zeleno luč.

Temeljni kamen je bil postavljen 
aprila 1987. Priprava gradbišča je 
trajala dobra dva tedna, 13. mar­
ca pa so že postavili vertikalne 
nosilce. Naslednja etapa, postav­
ljanje vodoravnih nosilcev stre­
he, je bil že pravi mali podvig. 
Podjetje Primorje je nosilce raz­
pona 30 metrov izdelalo in tudi 
postavilo. Že sam transport je 
zahteval posebno logistiko, 
montaža pa je bila še toliko bolj 
kompleksna.
Rokometna dvorana je bila do­
končno zgrajena ter opremljena 
leta 1988, seveda ob veliki po­

moči rokometašev, ki niso bili 
le nemi opazovalci ampak so, v 
duhu časa, tudi sami poprijeli za 
lopate.
Dvorana je letos dopolnila 23 let. 
Od samostojnosti države Slove­
nije z njo upravlja Občina Izola. 
V tem času, razen manjših koz­
metičnih popravkov, pa ni bilo 
vanjo vloženih omembe vrednih 
sredstev. Kot pravi Vlado Hrva­
tin: "je popolnoma dotrajana, 
brez izolacije, streha pušča in 
ob večjem nalivu ni mogoče 
trenirati. Še dobro, da nam le­
tos za čas prvenstvenih tekem

na vseh nivojih vreme služi, 
sicer bi bili priče prekinjenim 
tekmam zaradi vremenskih 
razmer v pokriti dvorani”. Kar 
je zelo žalostno. “Razsvetljava 
ni primerna, prenosi tekem iz 
strani Televizije Slovenije in 
Šport Kluba so onemogočeni. 
Dvorana v Kraški ulici 1 je da­
leč najslabša v celi Sloveniji in 
če jo primerjamo z dvoranami 
ostalih rokometnih ligašev, la­
hko zelo objektivno ugotovimo, 
da ni primerljiva niti z dvora­
nami klubov, ki igrajo v 1. B 
ligi. Upam si trditi, da je tudi 
energetsko najbolj potratna. ” 
To, da se Evropa s Slovenijo 
vred trenutno nahaja v recesiji 
ni skrivnost. Pa tudi to ne, da se 
na Občini menda borijo za vsak 
euro. A, kot pravi Hrvatin, tudi, 
ko so bili časi boljši in krave lepo 
rejene, se v dvorano ni vložilo 
ničesar, obresti takšnega početja 
pa plačujemo, oziroma plačujejo 
rokometaši in ostali uporabniki 
dvorane še danes.
Kot pravi Hrvatin: “čas je za ob­
novo obstoječe ali pa izgradnjo 
nove dvorane, pa ne zaradi tre­
nutnih tekmovalnih uspehov RD 
Istrabenz Plini Izola, ampak tudi 
za potrebe rekreacije občanov in 
organizacijo kulturnih priredi­
tev.” Menda si Izola zasluži eno 
spodobno dvorano. am
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Jadranje

Vaško v boj za svoj četrti 
nastop na olimpijskih igrah
Vasilija Žbogarja v naslednjih 
dneh čakajo srditi boji na svetov­
nem prvenstvu v jadranju. Žbo­
gar si bo v Avstraliji poskušal 
prijadrati svoj četrti nastop na 
olimpijskih igrah. Svetovno pr­
venstvo v jadranju poteka od 3. 
do 18. decembra v avstralskem 
Perthu, kjer se bo v 10 olimpij­
skih razredih pomerilo več kot 
1200 tekmovalcev iz 80 držav. 
Žbogar je po menjavi razreda 
pred dvema letoma, v finn vložil 
že veliko trdega dela, kar pokaže 
tudi pogled na svetovno lestvico 
razreda, kjer je na visokem 6. 
mestu.
Poleg boja za čim boljšo uvrsti­
tev na svetovnem prvenstvu, se 
bosta Vasilij Žbogar in Gašper 
Vinčec med 5. in 11. decembrom 
potegovala tudi za točke na in­
ternih kvalifikacijah za uvrstitev 
na olimpijske igre, kjer lahko v 
vsakem razredu nastopi samo 
ena posadka iz posamezne dr­
žave. Trenutno je v boljšem po­
ložaju Vinčec, oba jadralca pa v 
prihodnjem letu čakata še dve 
regati, ki bosta na koncu odloča­
li o potniku v London.

Vaško uspešno
Štiri od predvidenih desetih pre­
izkušenj kvalifikacijskih regat 
na ISAF svetovnem prvenstvu 
so za tekmovalci v razredu finn, 
v katerem ima Slovenija dva te­
kmovalca, povrhu pa še v delo 
“strokovnega” sveta vgrajen 
absurd, da se na prvenstvu, kjer 
se opravljajo mednarodne nor­
me za uvrstitev na OI 2012, bo­
rita še za interno vozovnico za 
OI. To oba jadralca nedvomno še 
dodatno obremenjuje.
Vasilij je letošnje prvenstvo 
dobro začel, navkljub strahu 
zaradi premajhne telesne teže. 
Očitno to nadomešča z dobro fi­
zično pripravljenostjo. Prve štiri 
regate je končal na 11., 8., 2. in 
8. mestu in je po dveh dnevih na 
morju na osmem mestu (včeraj 
niso šli na vodo zaradi hudo ne­
vihtnega vremena). V vodstvu 
je neuničljivi “big” Ben Ainslie, 
tesno mu sledi rojak Giles Scott, 
tretji pa je Francoz Lorbert. 
Gašper Vinčec, ki je očitno imel 
slab prvi dan prvenstva, je po 
štirih jadranjih na 25. mestu 
(22., 18., 8., 6.). V finnu tekmuje 
72 jadralcev, ki so razdeljeni v 
dve skupini.

Morski pes na regatnem polju!
Na svetovnem jadralskem pr­
venstvu v vseh 10 olimpijskih 
tekmovalnih razredih v Perthu 
v Avstraliji se je po divji torko­
vi vremenski fronti z nevihtami, 
strelami in močnim vetrom in 
dežjem vreme uneslo in umirilo, 
z Indijskega oceana pa ponovno 
in spodobno zapihal tamkajšnji 
lokalni veter dr. Fremantle. Sre­
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da, 5 tekmovalni dan prvenstva, 
se je začela s srhljivim sporoči­
lom direktorja prvenstva Johna 
Longleya, da so v torek zvečer 
za valobrani pristanišče v Fre- 
mantleu opazili najmanj 4 metre 
dolge velikega morskega psa. 
Čeprav v akvatoriju s 6 regatnimi 
polji pred Fremantleom plava ve­
liki beli morski pes (spomnimo, 
od avgusta do konca oktobra so 
bili v okolici Pertha morski psi 
krivi za smrt treh ljudi, deskarja, 
plavalca in podvodnega ribiča!) 
in za morskim morilcem oprezu­
jejo iz ducata patruljnih čolnov 
obalne straže in iz 4 helikopter­
jev, pa sredinih regat kljub temu 
niso odpovedali. Jadralke in ja­
dralci v razredih elliott 6, laser 
radiai, finn in iz moške flote 470 
so v sredo jadrali v družbi veli­
kega belega morskega psa. Zato 
za jadralsko SP v Perthu velja 
posebno pravilo, da jadralkam, 
jadralcem in posadkam v pri­
meru prevračanj na regatnem 
polju lahko pomagajo tudi dru­
gi in jadralci za to niso kazno­
vani! Sicer, tam kjer ni morskih 
psov, velja, da si morajo jadral­
ci pomagati izključno sami!
V sredo sta od naših jadrala tudi 
Mitja Mikulin in Sebastijan 
Prinčič v dvosedu 470 in v 3. 
in 4. regati pristala na 21. in 16. 
mestu ter sta po 4 plovih z 69 
točkami med 80 posadkami na 
32 mestu. Slovenske jadralske 
barakude, trojica Vesna Dekle- 
va-Paoli, Katarina Kerševan in 
Lena Koter v jadralskih dvobojih 
z jadrnicami razreda elliot 6, po 
dveh regatnih dneh z 2 zmaga­
ma in 3 porazi še vedno v igri za 
napredovanje (do konca kvalifi­
kacij v skupini A s 15 posadka- 
smi, jih čaka še 9 dvobojev!) so 
bile v sredo na »čakanju«, saj so 
jadrale posadke iz skupine B.
Ob zaključku redakcije pa smo 
dobili informacijo, da so v ra­
zredu Finn odpeljali še 5. plov. 
Oba naša reprezentanta Vasilij 
in Gašper sta v svojih skupinah 
zasedla 5. mesto. Tako je tre­
nutno Vasilij na visokem 12. 
mestu in Gašper na 18. mestu. 
Svetovno prvenstvo v jadranju 
se je začelo 2. decembra z otvo­
ritveno slovesnostjo in bo pote­
kalo do 18. decembra. V desetih 
olimpijskih razredih se bo v tem 
času pomerilo več kot 1200 te­
kmovalcev iz 80 držav, med nji­
mi tudi 11 slovenskih jadralk in 
jadralcev._____________________

Namizni tenis

l.SNTL - članice
Arrigoni : Logatec 5:3
V 7. krogu so članice igrale doma 
proti ekipi Logatca, ki je v lanskem 
prvenstvu osvojila drugo mesto 
tik pred Arrigonijem.
Dvoboj so naše igralke pričele sla­
bo in tako so Logatčanke povedle 
2:0 in vodile še 3:2 v dvoboljih. 
Od tu naprej so Izolanke prevzele 
pobudo in do konca dvoboja niso 
prpustile nasprotnicam niti dvobo­

ja in zasluženo premagale dobro 
ekipo Logatca. Tri zmage je ekipi 
prinesla Jana Ludvik ki je nasprot­
nicam prepustila vsega en set. Dve 
tekmi pa Kristina Rahotin, ki se 
počasi vrača v tekmovalno formo 
in igra vse vse bolj zanesljivo.

2.SNTL-člani
Branik : Arrigoni 4:5
Člani so v soboto zjutraj igrali prvo 
tekmo četrtega kroga v Mariboru. 
Ekipi sta se v zelo izenačeni tekmi 
menjavali v vodstvu. Na koncu pa 
je Izolanom le vspelo prit do zma­
ge tudi po zaslugi izredno raspo- 
loženega Admir Muratovič, ki je k 
zmagi prispeval tri tekme po eno 
pa sta zmagala Gregor Vukovič in 
Simon Frank.
Sobota II : Arrigoni 3:5
Mladi igralci Sobote : Arrigoni
3:5
Mladi igralci Sobote so držali ko­
rak z izolani le do rezultata 2:2. 
Nato so naši igralci povedli 4:2. 
Do konca dvoboja sta obe ekipi 
zmagali po en dvoboj in točki sta 
zasluženo odšli v Izolo. Vse tri 
dvoboje je zmagal Simon Frank , 
po en dvoboj pa sta zmagala Gre­
gor Vukovič in Admir Muratovič. 
Ekipa Arrigonija je v letošnjem 
prvenstvu doživela le en poraz in 
se trenutno nahaja na drugem me­
stu prvenstvene lestvice.

Vsi naslovi Arrigoniju
V nedeljo je v Novi Gorici potekalo 
regijsko prvenstvo za kadete in ka­
detinje posamezno v dvojicah in 
mesečnih dvojicah.Najuspešnejša 
udeleženca turnirja z osvojenimi 
vsemi tremi možnimi naslovi sta 
bila Erik Paulin in Katarina Ster- 
chi.
Pri kadetih je bil prvi Erik Paulin 
pred Matejem Germekom in Jako­
bom Hodžičem. V igri dvojic pa 
sta zmagala Erik Paulin in Matej 
Germek pred Jakobom Hodžičem 
in Matijo Novelom.Pri kadetinjah 
je zmagala Katrina Sterchi tretja 
pa je bila Lea Pavlin.V igri dvojic 
pa sta zmagali Katrina Sterchi in 
Lea Pavlin pred Gajo Mavri in Tino 
Mozetič iz Istre Avtoelektrike.
Erik Pavlin in Katrina Sterchi sta 
bila prva še v igri mešanih dvojic 
pred Matejem Germekom in Leo 
Pavlin.

V obdobju ko ligaška tekmovanja 
mirujejo je čas za prvenstva v mlaj­
ših kategorijah. Tako so imeli 6. krog 
tekmovanja dečki in deklice. Izolska 
mladina dosega vzpodbudne rezul­
tate v svojih kategorijah. Tako je v 
kategoriji dečki II. Aleks JUREN na
13., Amel HAŠIČ na 19. mestu. V ka­
tegoriji dečki III. je Matej PETRNELJ
5., Kristjan NOVAK na 27. mestu. Pri 
deklicah v kategoriji I. zaseda Gaja 
STEGOVEC 3. mesto, v kategoriji III. 
pa je Tadeja ZAGORŠEK 5., Sara BI- 
ONDIČ 19., Samanta DELIČ 24.. Ne­
kateri tekmovalci ne zasedajo mesto 
glede na kvaliteto, ker nimajo vseh 
nastopov. V vsaki kategoriji nastopa 
32 najboljših iz cele Slovenije.
Ta vikend so nastopili tudi mladin­
ci in mladinke v kategoriji U-23. Po 
dveh krogih so mladinci v postavi 
Matej PETRNELJ, Dušan PAVLOVIČ, 
Damir KNEŽEVIČ in Miran KOŠPEN- 
DA na 4. mestu in zaostajajo za tretji 
31 kegljev. Na kegljišču v Kamniku je 
bil najboljši Miran KOŠPENDA s 594 
v Medvodah pa Damir KNEŽEVIČ s 
604 podrtimi keglji.
Mladinke pa so v postavi Neva ČER­
NELIČ M., Tadeja ZAGORŠEK/Sara 
BIONDIČ, Valentina STANKOVIČ 
in Brina BIZJAK na Zmestu. Na ke­
gljišču v Cerknici ni nobena igralka 
izstopala, za to pa sta na drugem 
nastopu na domačem kegljišču v 
Izoli odlično zaigrali ČERNELIČEVA 
s 570 in BIZJAKOVA s 555 podrtimi 
keglji. (G.G.)

Balinanje

Na državnem prvenstvu dečkov U-14 
v dvojicah v Idriji, sta Kevin Božič in 
Massimo Škrlič iz balinarskega klu­
ba Korte osvojila 3. mesto.
Miran Kleva

Tenis

Na odprtem teniškem prvenstvu 
Slovenije za dečke do 12 let je 
Rok Komac požel nov uspeh. 
Dosegel je 2. mesto. V finalu ga 
je premagal Tim Tekavec iz Lju­
bljane.
Po napetem boju sta v kategoriji 
do 12 let klonila v prvem krogu 
Peter Grzetič in Metka Komac, 
Vanja Jeftenič pa se je v B tur­
nirju prebila do četrt finala.

Tretjeuvrščena Massimo Škrlič in Kevin Božič
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■ ■vBarbarine stopinje v Knjižni krog
Barbara Motoh Bračanovje novo ime na slovenskem in izolskem pesniškem prizorišču. Vsestranska aktivistka 
in delavka izolskega Društva prijateljev mladine, soproga in mati treh majhnih otrok, ob vseh drugih zadolži­
tvah, še najde čas za literarno ustvarjanje. Sinoči so predstavili njeno prvo zbirko pesmi.
Zbirka pesmi z naslovom Stopi­
nja za stopinjo so izšle v zbirki 
Svitanja, ki predstavlja prvence 
“domače” založbe Knjižni krog. 
Sinoči so jih, avtorica in predstav­
niki založbe, predstavili v izolski 
knjižnici.
Vanja Pegan, predsednik društva 
Knjižni krog:
- Seveda se zavedamo, da z iz­
dajo te in podobnih prvencev ne 
bomo naredili “posla”, vendar to 
niti ni naše vodilo. Založbo smo 
ustanovili kot poklon slovenski 
in posebej primorski in obmorski 
literarni ustvarjalnosti. Odkar je 
založba Lipa izdala knjigo o Schu­
macherju in izdahnila namreč ni­
mamo več močnejšega izdajatelja 
in tako se na tem območju trudi­
mo nekateri manjši založniki, ki 
dejansko ohranjamo leposlovje 
tega prostora.
- Vesel sem, da smo se za izdajo 
pesmi Barbare Motoh Bračanov 
odločili zgolj ob prebiranju njenih 
pesmi, ki nam jih je po elektronski 
pošti poslala v oceno. Šele ko smo 
se odločili za izdajo smo se srečali 
in ugotovili, da se, na videz, po­
znamo iz Izole.
- Ker je urednik Matej Juh zapo­
slen na programu ARS Radia Slo­
venija je poskrbel tudi za radijsko 
predstavitev Barbarinih pesmi, ki 
je bila deležna lepih ocen.

SEDIM SKORAJ SREČNA 
in čakam
kdaj se bo po mojem obrazu 
razlil tvoj nasmeh

Barbara Motoh Bračanov, avtorica
- Pišem že vrsto let a sem se šele 
zdaj odločila, da dam nekomu v 
oceno te moje pesmi in Patricija 
Sosič mi je svetovala, naj jih po­
šljem urednikom Knjižnega kro­
ga. Nadaljevanje poznate.
- Res je, moj dan je poln otroške­
ga smeha, solz, kričanja, veselja, 
žalosti, igre, sprehodov ... pisanje 
poezije pa si privoščim zvečer, ko 
vsi zaspijo.
- Čuden občutek je, ko poslušaš 
igralca, ki bere tvoje pesmi. Kot 
da bi otroka poslal samega v svet. 
Do takrat so bile to moje pesmi in 
tam pri meni so se mi zdele naj­
bolj varne. Ampak, očitno jih tam, 
zunaj mene, ni nič strah.

NEKOČ TE BOM ZASOVRAŽILA 
in v naročje 
ti bom potihem počasi 
stresla žareče oglje.
Potem bom tiho odšla.

Knjižni krog je drugačen
Založba Knjižni krog je v marsičem 
drugačna in zato tudi zanimiva. 
Najpomembnejši vir financiranja 
društva so namreč njegovi člani. 
Član Knjižnega kroga lahko posta­
ne vsakdo, ki plača letno članarino 
(20 evrov). S tem doda pomemben 
kamenček v finančno konstrukcijo 
društva in se dejavno vključi v krož­
no pot knjige od njenega nastanka 
do odmevov nanjo. Člani društva so 
namreč upravičeni do brezplačnega 
izvoda katere koli izmed knjig iz let­
nega programa založbe Knjižni krog 
v letu, za katerega je član poravnal 
članarino. Člani tako spoznavajo 
izdana dela avtorjev, širijo svoja 
obzorja in pripomorejo k izdajanju 
novih knjig, avtorji pa vstopijo v 
krog zainteresiranih bralcev, kar je 
še posebno za mlade in neuveljav­
ljene avtorje zelo pomembno. S tem 
je Knjižni krog sklenjen.
Delo v društvu Knjižni krog je pro­
stovoljno, včlanite se tako, da obi­
ščete njihovo spletno stran http:// 
knjiznikrog.org/knjiznikrog_onas. 
html in tam piše vse. D.M.

Jubilejne Brazde s trmuna
V četrtek, 1. decembra so v veliki dvorani Pokrajinskega muzeja Ko­
per predstavili jubilejno IS. številko Brazd iz trmuna, izbor. Revija, ki 
izhaja 15. leto je delo študijskega krožka Beseda Slovenske Istre in se 
ukvarja z etnologijo, zgodovino in sploh s koreninami Slovenske (po­
deželske) Istre in deluje v sklopu Andragoškega centra Slovenije. 
Krožek je ustanovila sociologinja Leda Dobrinja v svoji Hiši od Čiuda v 
Loparju jeseni leta 1995. Zadnjih deset let vodi krožek Nadja Rojac, ki 
je ustanovila tudi istoimensko kulturno društvo. To zadnjo številko, ki 
je izbor dosedanjih, je študijski krožek izdal v sodelovanju z Goriško 
Mohorjevo družbo.
Ob četrtkovi predstavitvi v Kopru so ljubitelji Slovenske Istre dvorano 
napolnili, saj je taka pač navada. Imeli smo kaj videti in slišati. Nasto­
pili so vsi tisti, ki revijo ustvarjajo. Osrednjo misel je podala dr. Marija 
Stanonik, o založbi GMD pa je spregovoril tajnik Marko Tavčar. Pred­
stavitev je vodila mentorica krožka in urednica revije Nadja Rojac. Vsa 
čast za opravljeno delo in za hrbtenico, ki jo slovenskim Istranom rav­
na! Zato so Nadja in revija bili deležni veliko pohval in dolgega aplavza 
na predstavitvi in na razstavi, ki so jo postavili v pritličju Muzeja. Boga­
to razstavo o petnajstletnem delovanju študijskega krožka so pripravili 
lani. Odprtje je bilo na začetku novembra v pritličju osrednje knjižnice 
Srečka Vilharja v Kopru. V avli pokrajinskega muzeja bo na ogled do 
konca meseca decembra.
Vrhunec je bil, ko je publika slišala, da dobijo nagrado Republiškega 
Sklada za kulturne dejavnosti in čakajo na potrditev mestnih občinskih 
svetov za letošnjo Kocjančičevo nagrado. n.m.

Govorilnica z Otoka v Odeon
Do torka, 13. dembra bo v Kinu Odeon na ogled film Mohameda 
Soudanija, ki je na kino Otoku leta 2010 prejel nagrado občinstva.
Zavod Otok z organizacijo 
mednarodnega filmskega 
festivala Kino Otok ostaja 
zaljubljen v sončen poletni 
čas, kljub temu pa smo se 
letos odločili vživeti tudi v 
decembrske dobre može.
Namesto sladkarij bomo obi­
skovalcem kinematografov 
slovenske Art kino mreže na 
ogled prinesli Govorilnico, 
sproščeno mešanico filma 
ceste in zgodb iz Tisoč in 
ene noči alžirskega režiserja 
Mohammeda Soudanija.
Prijatelje festivala Kino Otok bo Govorilnica spomnila na šesto izdajo 
festivala leta 2010, kjer je film prejel nagrado občinstva, priznanje pa 
osebno sprejel festivalski gost, režiser Mohammed Soudini.
Naslovna javna telefonska govorilnica je prostor, ki je v času mobitelov, 
dlančnikov in tablic tako rekoč izginil iz besedišča in zavesti prebival­
cev Zahoda. Toda v osrčju alžirske puščave je govorilnica še vedno po­
membno križišče lokalnega družabnega življenja, kraj, na katerem je 
mogoče rešiti vsako težavo - če imate seveda dovolj časa in potrpljenja 
... Oliverju in Eleni, mlademu paru na delovno-počitniškem potovanju, 
začne zmanjkovati obojega, ko njuno pot zmoti okvara tovornjaka. Po 
pomoč se zatečeta v bližnje mestece v puščavski oazi in tam obtičita. 
Lagoden življenjski ritem in odmaknjena lokacija pač terjajo svoj čas, 
preden bo napaka popravljena.
Pustolovsko-romantično zgodbo, v kateri ne manjka niti postaven Ber­
ber, režiser s svežimi dialogi, prepričljivo poetiko in sporočilo spretno 
krmari stran od klišejev. Zgodba, ki se prične kot romantično-eksotični 
film ceste po neskončni puščavi, tako za Eleno in Oliverja hitro preraste 
v spoznavanje drugačne usode države tretjega sveta in posledično pre­
vetritev odnosa do nje. Čeprav nepričakovana izkušnja od protagonistov 
zahteva korenite miselne preskoke, Soudaniju uspe ohraniti sprošče­
nost. Po njegovih besedah Govorilnica predstavlja nekakšno ‘iniciacij- 
sko potovanje’, stično točko med Severom in Jugom, prikazano skozi 
zgodbo mladega švicarskega para v osrčju alžirske puščave.

ŠTIRI VSTOPNICE ZA BRALCE MANDRAČA
V sodelovanju z Zavodom Otok vam nudimo štiri vstopnice za prva 
dva bralca, ki bosta odtipkala telefonsko številko 040 211 434 in po­
slala SMS ali glasovno odgovorila na vprašanje: Kje se dogaja film 
Govorilnica? Vsak od njiju prejme par (2) vstopnici za katerokoli 
predstavo v Odeonu. Vaše odgovore pričakujemo od 8.00 ure dalje.
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Žive barve ulic
Dobrodelna dražba izolskih umetnikov za otroke

nastopajoči v spremljevalnemu programu:
DARJAN GORELA, DRAGO MISLEJ MEF, RUDI BUČAR in ENZO HROVATIN

Vsa dela, ki bodo dražena, so do danes popoldan razstavljena po izložbenih oknih 
lokalov na Ljubljanski in Koprski ulici, in sicer sodelujejo naslednji lokali in galerije: 
Trgovina Magdalenca, Šport Mala, Šivalnica, Atelje Judit, Delavnica za arhitekturo Zulia- 
ni, Primorski pravni center, Atelje Snežiče Kranjc, Artok, Caffè Alle Porte, Vinoteka 1001 
vino, Frizerski salon Anka, Grafični atelje Motoh Matjan, Atelje Milan Obradovič Karp, 
Galerija Apeiron, Zlatarstvo Vagaja, Friterski salon Sani, Trgovina Piacer, Kava bar Sonček, 
Fotooptika Rio, Atelje Matjaž Bornšek in atelje Leonida.
Vabljeni, da si ogledate razstavljena dela!

Petek - 9.december 2011
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BORIS BENČIČ 
ERIK LOVKO
“ANTHROPOS" S»- ***
Razstava jezaradi velikega zanimanja podaljšana za en teden in bo v 
Galeriji Insula na ogled do 14. decembra 2011.
Vabimo vas na ogled razstave

JANKO KASTELIC
“SEKVENCE”
v Galerijo Pokrajinskega muzeja v Kopru.
Razstava bo na ogled do 10. januarja 2012.

iv- f

Kulturni dom Izola - ob 20.00

Večer, poln smeha
večer Stand up komedije

Perica Jerkovič, Tin Vodopivec, Žan Papič, Aleš Novak

Sobota -10.december 2011
Manziolijeva palača Izola - ob 18.00

koncer, “11001326”
poklon velikim avtorijem in glasbenikom pop glasbe devetnaj­
stega stoletja. Gosti: kitarist Giacomo Sfetez, pevec Simone Sgarleta 
in pripovedovalec dr. Alberto Ughi.

Sreda - 14.december 2011
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00 

zadnje letošnje srečanje Študijskega krožka »Kako živim ta trenutek«. 
Joško Cesar in Oleg Križanovskij bosta tokrat govorila o autohipnozi.

Četrtek -15. december 2011
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00

»Zanimivimi Izolani«
Gost bo mag. Danilo Markočič, direktor Turistično gospodarskega 

združenja Izola. Pogovor z gostom bo vodila Nataša Benčič.

Manziolijeva palača Izola - ob 19.00

Otvoritev fotografske razstave “Bluessantoro”.
Fotograf: Igor Opassi, član Fotoclub-a Besenghi.

Gosti: Duo blues-band iz Trsta.

2. PRIMORSKI PRAVLJIČNI FESTIVAL
Izola od 3. do 12,decembra 2011 
Četrtek 8.12.2011
10.00- 11.00 VDC DNEVNI PROSTOR

• Štručka, Dedek in prašiček, Osli­
ček / Špela Pahor

16.00- 17.30 DOM UPOKOJENCEV 
IZOLA

Kako si je koza zgradila bajtico, 
Lepa Mara, Pametna žena, Pametna 
Lena, Čudodelna torbica / Ij. prip./ 
Nives Andrič
II povero e l’orco /Danijela Špeh/it.lj.
• Dva brata /Marina Hrs
- Kurja zgodba /Aljoša Križ/avtorska

18.00- 19.00 SONČNA DVORANA 
Otvoritev regijske razstave in krajša 
zgodba
/ Gledališče Steps 

LEGENDA:
• PROGRAM ZAODRASLE

OSTALO OTROŠKI PROGRAM 
Ij.prip. : ljudska pripoved 
slo.lj. : slovenska ljudska 
nem.lj. : nemška ljudska 
makij. : makedonska ljudska 
jak.lj.p. : jakutska ljudska pravljica 
alb.lj. : albanska ljudska 
indij. Indijanska ljudska 
polij. : poljska ljudska 
it.lj. : italijanska ljudska

Petek 9.12.2011
18.00 GALERIJA ALGA

• Otvoritev razstave ilustracij / Ful­
via Grbac
Kokoš po izbiri / Fulvia Grbac 
Girotondo fra le stelle, Nino e la nebbia
/ Katja Bellore

Ponedeljek 12.12.2011
19.30-21.00 KT1 MULTIMEDIJSKI 
PROSTOR

- Kurja zgodba 1,2 / Aljoša Križ

PRIPOVEDOVANJE 
V GALERIJI ALGA
sreda 14.12, četrtek 15.12, 
sreda 22.12, četrtek 23.12, 

četrtek 29.12.
Ob 17.05 in 17.35.

Pripovedovanje pravljic, basni in 
ljudskih zgodb.

Pripovedovalci : Aljoša Križ, Petja 
Urkovič, Ingrid Fikfak, LKD MARI O 

NETTE Izola.

Prosimo za točnost, saj vstop v vme­
snem času, zaradi motenja pripove­

dovalca, NE BO MOGOČ.

Sončns dvomns / ulica Giordana Bruna 6
Danes v četrtek 8.decembra 2011 ob 18.00 
vas vabimo na otvoritev Regijske razstave

Tekst v podobi______________
Gslerijs Al£3 / Kristanovtrgl
V petek, 9.decembra ob 18.00
vas vabimo na otvoritev razstave ilustracij

FULVIE GRBAC_____________
Galerija Salsaverde noia
Vljudno vabljeni v soboto 10. decembra ob 17. uri na otvoritev

razstave "IzBUBljeiii svet” Maj e Lesjak
Poleg razstave bomo na otvoritvi imeli še lutkovno predstavo. 
Pripeljite otroke seboj. Njim bo še posebej všeč._________________

Mestna knjižnica Izola
TORKOVA PRAVLJIČNA URA Potovanje se prične vsak torek ob 17. 
uri v Stekleni pravljični sobi. S seboj prinesite copatke.
• Razstavljajo v mesecu novembru: Razstava slik Martine Žerjal v tehniki 

olje na platnu. Razstava fotografij Črta Butula, trgank ki so jih izdelali varo­
vanci izolskega VDC-ja, slik v tehniki olje na platnu Marjana Kralja, izdelki 
Martine Ljubič na temo “Kako nastane ilustracija” in izdelkov iz volne in 
naravnih materialov Irene Menih.

Nevarne tujerodne vrste
Javni zavod Krajinski park Strunjan vas vabi na predavanje z naslovom »Tuje­
rodne invazivne vrste - nevarnost za biotsko raznovrstnost«, ki bo 14. decem­
bra 2011 ob 17. uri v sejni dvorani hotela Svoboda (Krka) v Strunjanu.
Tujerodne invazivne vrste so vrste, ki jih človek namerno ali nenamerno pri­
naša v domače okolje iz tujih dežel in lahko predstavljajo enega najhujših 
ekoloških problemov, ki lahko privede tudi do izginotja nekaterih domorod­
nih vrst. Na predavanju bomo izvedeli kaj so tujerodne invazivne vrste ter 
kako in zakaj ogrožajo obstoj naših vrst. Spoznali bomo nekaj konkretnih 
primerov njihovih negativnih vplivov pri nas, si na fotografijah ogledali ne­
katere najpogostejše tujerodne invazivne vrste v Sloveniji in Strunjanu ter 
ugotovili kaj lahko sami storimo, da se izognemo negativnim posledicam za 
našo naravo.

Iskreno se zahvaljujem vsem štirindevetdesetim 
izolskim volilkam in volilcem, ki so mi pogumno 

namenili svoj glas.

Desidero sinceramnte ringaziare i novantaquatro 
elettori ed elettrici isolani che mi hanno 
coraggiosamente affidato il proprio voto.

Franco Juri
Zares- socialno liberalni

socialno s 
liberalni *

i
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Za svetlo prihodnost našega otoka
Izolsko likovno društvo LIK se predstavlja s svetlobnimi skulpturami v Koprski ulici
December je čas, ko se naše oko­
lje (še bolj kot sicer) duši v mno­
žici brezosebnih vizualnih sporo­
čil in kičastega okrasja »made in 
China«, katerih prvotni namen je 
stimulirati potrošniški praznični 
duh.
V LIK-u si že leta prizadevamo so­
ustvarjati dušo našega kraja v kate­
rem živimo in mu vdahniti osebni 
pečat, v katerem bi se prebivalci 
prepoznali, zato tudi tokratne 
svetlobne inštalacije »Skulpturne 
svetilke« v Koprski ulici, poleg 
novoletne praznične popestritve, 
predstavlja predvsem vabilo vsem 
krajanom, da z lastnimi vizualnimi 
okraski ustvarjalno prispevajo k lo­
kalnemu dogajanju. Avtorji inštala­
cije (Milenka Arsenov, Dragana- 
Dada Čurin, Zorko Dežjot, Marica 
Frančeškin, Oskar Jogan, Edvard 
Lesjak, Judita Miško, Mira Pu­
har, Ida Puhov, Marica Štefančič) 
bodo po zaključku akcije oživljanja 
Koprske ulice, razstavljene izdelke 
postavili pred svoje hiše, na balko­
ne, ..., a jih medtem rade volje po­
sodijo mestu in delijo s sokrajani. 
Kot vedno poudarjamo si v LIK-u 
želimo predvsem prebujati ustvar­
jalni potencial kraja in sodelovati z 
ustvarjalnimi krajani. Naš namen 
je, da čim več konstruktivnih kra­
janov pritegnemo k sooblikovanju 
kraja.

!

Nekateri se nam pridružijo zaradi 
lokalne zavednosti, drugi zaradi 
heca, ..., vsi pa si prizadevamo za 
dvig bivalne kulture v našem me­
stu. Da bi skupaj dosegli ta cilj 
krajane pozivamo, da nam pred­
stavijo svoje predloge za skulpture 
Izolske Forma-Vive, poslikave in 
druge ureditve, ki bi temu okolju 
dodali vizualno in bivalno vred­
nost. Ob četrtkih med 17 in 20 uro 
nam lahko na Gregorčičevo 21 v 
Izoli (bivša italijanska OŠ) prine­
sete svoje skice, študije, načrte, in 
pri nas izdelate glinene modele. 
Med našimi zadnjimi opaznejšimi 
»mestnimi aktivnostmi« je tudi 
skulptura »Dčkada« z lokalno 
motiviko morske deklice, avtorja 
Zorka Dežjota, ki jo je letos poleti 
LIK-ova ustvarjalna skupina poda­
rila svojemu mestu in sedaj stoji v 
parku Pri starem vodnjaku.

Člani LIK-a nadaljujemo s teden­
skimi razstavami malih likovnih 
ciklusov v izolskih lokalih in obe­
nem omogočamo vsem krajanom 
predstavljanje njihovih osebnih ci­
klusov slik, z vašimi deli pa lahko 
sodelujete tudi pri oblikovanju 
Izolskega koledarja 2012 (predla­
gamo mešane tehnike z lokalnimi 
vsebinami).

Koledar bomo predstavili prihod­
njo pomlad na zaključni razstavi 
LIK-a v Galeriji Alga. Tam bodo 
na ogled tudi vse prispele ideje 
krajanov za popestritev javnih pro­
storov, predvsem pa predlogi za 
spomenik Izole 2012.
Dodajte v prihajajočem letu še la­
sten ustvarjalni drobec, da bo bi­
vanje v našem kraju zanimivejše, 
polnejše,...
Člani likovnega društva LIK Izola 
vam v letu 2012 želimo veliko pri­
jetnih, ustvarjalnih druženj!

Teodor Tavzelj, mentor LIK-a,

Prvi ACCESSUS galerije Apeiron
Katja Smerdu in Paride di Stefano, ki imata svoj likovni atelje Apeiron v 
Ljubljanski ulici 43, sta v soboto, 3. decembra pripravila prvi, takoimeno- 
vani Accessus oziroma dan odprtih vrat galerije.

Poleg njunih del sta na ogled 
postavila še slike Nelide di 
Stefano ter lutke iz sivke, 
ki jih je oblikovala kiparka 
Tanja Milharčič. Obisk do­
godka je bil, kljub slabe­
mu vremenu, presenetljivo 
dober, Ljubljanska ulica je 
zadišala po decembrskih 
praznikih, Katja in Pari­
de pa sta pod tem vtisom 
obdarila tudi najbolj zvestega obiskovalca in v sodelovanju z znanimi 
izolskimi vinogradniki, družino Markovič, ponudila na pokušino nekaj 
nevsakdanjih jedi, za celovitost dogodka pa je poskrbel Elvis Šahbaz 
s svojimi malimi kitarskimi mojstrovinami. Skratka, lep in ustvarjalno 
vzpodbuden večer je bil, ki ga bodo kmalu ponovili, seveda z novimi 
ustvarjalci.

Primorci so brali tudi Pavliho
Rimski državnik, pravnik, politični teoretik in filozof - Cicero je s svojo 
mislijo, da »nismo rojeni le zase, temveč mora del naše biti utripati tudi 
za domovino, družino in prijatelje” tako zelo okupiral misli Marka Pa­
vlihe, prav tako pravnika in politika, da je slednji svoje misli o temeljnih 
vrednotah našega obstoja strnil v knjigi, naslov katere je ravno Nismo 
rojeni le zase. Knjigo, ki je bila na letošnjem bralnem seznamu projek­
ta Primorci beremo, sta v petek, 2. decembra - ob zaključku projekta, 
predstavila avtor sam ter urednica knjige Ingrid Celestina iz koprske 
založbe Libris, ki je knjigo tudi izdala.
Knjiga s pomenljivim podnaslovom Beležke učenca duhovnosti je rezultat 
abstinenčne krize, ki je nastopila po odhodu iz politike. Avtor se je znašel 
v situaciji, ko je lahko začel prebirati, urejati, dopolnjevati in komentirati 
zapiske iz svojih zabeležk. Nastala je celota, ki jo je želel deliti z javnostjo. 
Knjiga je opremljena z mislimi in citati znanih piscev, v zaključku pa se 
nahaja priporočilni seznam z naslovi knjig, iz katerih lahko črpamo še do­
datno znanje.
Poleg znanja pa nam prav vsaka knjiga z zgodbami, ki jih prinaša, najbolje 
osmišlja življenje. Primorske knjižnice smo prav zato -in v skrbi za ohra­
njanje materinščine ter v prizadevanju za dvig bralne pismenosti - že 5 leto 
»mobilizirane« v projektu Primorci beremo. Projekt je namreč že od za­
četka usmerjen v promocijo slovenskega leposlovja, saj je prepričanje, da 
je slovensko leposlovje manj privlačno, zanimivo in kakovostno kot tuje 
- prevedeno, povsem neutemeljeno. To dokazujejo tudi številke. Dosedaj 
je v projektu sodelovalo 3.474 bralcev, ki so skupaj prebrali 23.390 knjig 
slovenskega leposlovja. Samo letos je v akciji sodelovalo skupno 984 
bralcev, ki so skupaj prebrali 6.772 del slovenskih avtorjev. V Izoli je le­
tos sodeloval 101 bralec, prebranih je bilo skupaj 765 knjig slovenskega 
leposlovja. Projekt je s prebranimi petimi proznimi deli in vsaj eno pesniš­
ko zbirko zaključilo 61 bralcev, med katerimi so tudi tako izjemni bralci, ki 
so prebrali polovico ali skoraj celoten bralni seznam. Pohvala pa gre seveda 
vsem sodelujočim, tudi tistim, ki so v projektu sodelovali z eno ali dvema 
prebranima knjigama.
Bralci so vsako leto doslej izbirali knjige iz bralnega seznama približno 55- 
ih proznih del in 15-ih pesniških zbirk. Ob 5. obletnici projekta smo sodelu­
joče knjižnice izdale »Mega seznam«, se pravi seznam vseh 261-ih naslovov, 
ki so se v 5-ih letih znašli na 
bralnem seznamu projekta 
Primorci beremo. Poleg tiska­
ne oblike, bo »Mega seznam« 
v kratkem dostopen tudi na 
spletu. Tako bo mogoče po­
iskati zanimive naslove iz 
slovenske literature tudi v 
vmesnem času, ko se projekt 
pripravlja na svežo spomla­
dansko izvedbo, ki se prične 
23. aprila - ob svetovnem 
dnevu knjige. K. Orel
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V Delfinu bodo spet prepevali
Letos so bili izolski glasbeniki zelo ustvarjalni in lahko se pohvalimo, da je albume izdalo kar 5 izol­
skih izvajalcev. December nam prinaša album slovenskih ljudskih pesmi Marjetke Popovski.
V sredo, 14. decembra pripravljajo 
v hotelu Delfin praznovanje 10 let­
nega pevskega delovanja. Večere, 
ki so jih poimenovali “ ZAPOJMO 
SI” in jih že od vsega začetka vodi, 
pripravlja in izvaja ljubiteljica 
ljudskih pesmi, Marjetka Popov­
ski, bodo obeležili tudi s promo­
cijo nove zgoščenke, ki so jo sredi 
oktobra posneli v “živo “ ter nosi 
isti naslov “ Zapojmo si”.
Na zgoščenki je po­
snetih sedemnajst 
različnih slovenskih 
ljudskih pesmi in dve 
avtorski, ki jih je Mar­
jetka sama napisala 
in uglasbila. Večer 
pa bo obogaten tudi 
z različnimi izvajalci 
ljudskih pesmi, saj 
bodo kot posebni go­
stje sprva zapeli pev­
ci iz Doma upokojen­
cev Izola, kateri so 
tudi prvi pričeli pre­
pevati na teh pevskih 
večerih pred 10 leti.
Nastopile bodo tudi 
pevke iz andragoške 
skupine Morje, pev­
ke ZPZ Sinji galeb, pevke skupine 
Pristan, pevke iz Skednja pri Trstu

ter pevci MoPZ Jagodje- Dobrava. 
Večer, kjer se bo prepevalo stare 
slovenske ljudske pesmi bo pričel 
ob 20 uri, hotel Delfin pa za za­
ključek pripravlja za vse pevce in 
obiskovalce lepo presenečenje in 
vabi k obisku.

V sredo, 30. novembra pa je slo­
venska ljudska pesem odmevala 
tudi v Osijeku, kamor je Marjetka

Popovski odpotovala na povabilo 
slovenskega kulturnega društva “ 
Stanko Vraz”, ki deluje v Osijeku. 
Pred dvemi leti je pri njih prepe­
vala kot gostja iz Slovenije ob slo­
venskem kulturnem prazniku ter 
s svojim samostojnim nastopom 
tako navdušila prisotne, da so jo 
sedaj ponovno povabili ob pra­
znovanju njihove 5. obletnice de­
lovanja.
Tokrat so v programu sodelovali 
tudi člani slovenskega društva in 
mnogi predstavniki drugih narod­
nostnih manjšin, ki jih je v Osi­
jeku kar dvanajst. Poleg mnogih 
slovenskih pesmi, ki so jih naši 
slovenski rojaki prepevali zraven, 
pa so v velikem številu bili prisot­
ni člani makedonske narodnostne 
skupnosti in jim je Marjetka z 
vsem veseljem zapela tudi nekaj 
starih makedonskih pesmi. Ob za­
ključku se ji je predsednik društva 
Zvonko Horvat prijazno zahvalil 
za ponovno sodelovanje in za vz­
dušje, ki je ogrelo vso občinstvo 
v dvorani. Še posebej na koncu, 
ko je Marjetka prepletala staro 
slovensko,hrvaško,makedonsko 
in še mnogokatero pesem drugih 
narodnosti.

Upokojenci v gostinski
Člane društva upokojencev Izola 
obveščamo, da bo prednovoletno 
srečanje 19.12.2011 ob 18,00 uri v 
SGTŠ Izola s prijetnnim programom 
za veselo druženje. Prijave zbiramo 
na sedežu društva. Za informacije 
smo dosegljivi na št. 6419 737 ob po­
nedeljkih od 9. do 11. ure in sredah 
od 15. do 17.ure. Preds.: Alojz Pečan

Invalidi v Delfinu
Člane Društva invalidov Izola obve­
ščamo, da bomo zaključek leta pra­
znovali 23.12.2011 v Hotelu Delfin. 
Vljudno vabljeni tudi težji invalidi. 
Razpis za koriščenje objektov ZDIŠ 
je na oglasni deski društva še do 
20.12.2011. preds.: Franc Poropat

Dan šole v Kortah
Čeprav na naših vratih piše: zapri 
vrata, prosim, v resnici ne mislimo 
tako. V ponedeljek, 28. novembra, 
smo jih namreč odprli na stežaj in 
povabili otroke in starše iz vrtca 
in šole, da skupaj proslavimo dan 
naše šole in vsem pokažemo po­
družnično šolo na katero smo zelo 
ponosni in nam je v njej lepo.
Pekli smo piškote in izdelovali ra­
zlične novoletne okraske. Staršem 
smo ponudili tudi sadje iz našega 
sadovnjaka. S prostovoljnim pris­
pevkom pa želeli malo dopolniti 
naš šolski sklad.
Lepo je, da vedno poiščemo razlog, 
da se družimo in praznujemo.

Željka Ličan Adamčič

Miklavž je prišel v knjižnico
Dan pred Miklavžem so nas obiskali otroci, ki so si skupaj z vzgoji­
teljicami prišli najprej pogledat, nato izbrat in izposodit nekaj knjig, 
da jih bodo v bralnem kotičku prebirali med prostim časom.
Imeli smo tudi Miklavžev sejem, na katerem so svoje izdelke predstavi­
li Irena Menih, Damjana Vatovec, Varstveno delovni center Izola in 
Društvo za kvalitetnejše življenje hendikepiranih oseb. Naši bralci so 
lahko izbirali med prikupnimi izdelki iz nepredene volne, prazničnimi 
voščilnicami, vrečkami s sivko, šali, rutkami, vazicami, majhnimi skul- 
pturicami, ki prinašajo srečo in drugimi lepimi izdelki. S sejmom so bili 
zadovoljni tako kupci kot prodajalci.
Postavili smo tudi novo slikarsko razstavo Martine Žerjal, ki vsem bral­
cem Mandrača vošči vesele praznike in vas vabi, da uživate ob pogledu 
na njene barvite slikarske pokrajine.
Tudi mi vam voščimo lep adventni čas. šp Veliko zanimanja za Benčiča in Lovka

Razstavo “Anthropos” preminulih avtorjev Borisa Benčiča in Erika Lov­
ka si je ogledalo več sto dijakov in učencev izolskih oziroma obalnih šol. 
Razstava bo zaradi velikega zanimanja podaljšana za en teden in bo v 
Galeriji Insula na ogled do 14. decembra 2011.
Na fotografiji: Dijaki in dijakinje SGTŠ, ki so prisluhnili razlagi kustosa 
razstave Dejana Mehmedoviča.
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KRIMINALNE
Zgorel je stanovanju
V soboto zvečer, nekaj čez pol enajsto, je zagorelo v stanovanju stano­
vanjskega bloka na Ulici istrskega odreda v Izoli. Posredovali so koprski 
poklicni gasilci, vstopili v stanovanje in požar na površini približno 15 
kvadratnih metrov pogasili, pri tem pa našli mrtvega 82-letnika, ki je 
po prvih izjavah tiskovne predstavnice Policijske uprave Koper najver­
jetneje zaspal s prižgano cigareto. Policija je tako izključila možnost 
kaznivega dejanja. Kasneje pa so ugotovili, da je do požara prišlo zaradi 
dotrajane električne napeljave v stanovanju.

Po treh mesecih so ga našli
Policisti PP Izola so obravnavah 
kaznivo dejanje ropa. v začetku 
septembra, 9. 9. 2011 ob 21.30 je 
zamaskiran neznanec vstopil sko­
zi glavni vhod v prostore bencin­
skega servisa. Od prodajalca je s 
pištolo v roki zahteval denar, ga 
tudi dobil in zatem peš odšel pro­
ti Izoli. Policisti so takoj pričeli z 
aktivnim delom v smeri izsleditve 
storilca kaznivega dejanja in na 
podlagi zbranih obvestil in doka­
zov pred dnevi, 29. 11. 2011 od­
vzeli prostost 18-letnemu moške­
mu iz Izole ter zoper njega odre­
dili pridržanje (po 157/2 ZKP). Pri 
osumljencu so opravili tudi hišno 
preiskavo in bodo zoper njega 
podali kazensko ovadbo na pri­
stojno Okrožno državno tožilstvo 
v Kopru. Za kaznivo dejanje ropa 
(po 206/1 Kazenskega zakonika) 
je predvidena zaporna kazen od 
enega leta do deset let.

Nenani rastlinski delci?
Policisti so imeli v postopku mla­
deniča, kateremu so zasegli ras­
tlinske delce zaradi suma, da gre 
za prepovedano drogo. Po analizi 
sledi ustrezen ukrep.

Nekdo ga je videl
Policisti so bili obveščeni o pro­
metni nesreči na makadamskem 
parkirišču. Voznik osebnega av­
tomobila je trčil v parkiran osebni 
avtomobil in pobegnil s kraja ne­
sreče. Policisti so neznanega vo­
znika na podlagi zbranih obvestil 
izsledili in mu izrekli globo.

Petič letos
Policisti so ponovno obravnava­
li vlom v isto trgovino z oblačili. 
Storilec tokrat iz trgovine ni od­
nesel ničesar, je pa spet dal delo 
bližnjim steklarjem. Policisti bodo 
podali kazensko ovadbo, potem 
pa bodo metalca že našli.

Sokove pa je pustil
Neznanec je vlomil v gostinski lo­
kal. Ukradel je denar in alkoholne 
pijače. Sledi kazenska ovadba.

Da ne bo maček v Žaklju
Policisti so ugotovili, kdo sta bila 
moška, ki sta preplezala ograjo 
na občinski deponiji. Tokrat ni šlo 
za krajo železa ali bakra ampak 
sta si prišla možakarja le vnaprej 
ogledati vozilo, ki bo prodano na 
licitaciji.

Bralci nam redno pošiljajo fotogra­
fije nepravilno parkiranih avtomo­
bilov oziroma tistih, ki parkirajo 
tam, kjer Izolanom niti na pamet 
ne pade. Tak kraj je tudi Manzioli- 
jev trg, kjer je promet prepovedan s 
prometnim znakom, tam pa je tudi 
vrv, ki pa jo, predvsem kršitelji, radi 
“pozabijo” zapreti in tako trg odpre­
jo za promet. To fotografijo smo pre­
jeli konec prejšnjega tedna.

Pop art kolo
Nekdo je ukradel žensko kolo old- 
timer, ročno prebarvano v razne 
odtenke modre barve. Na zadnjem 
delu ima pikice. Kolesni obroči so 
obarvani rdeče.

Po strehi pa ni šlo
V Livadah so obravnavali promet­
no nesrečo, kjer je bil udeležen 
sam voznik osebnega avtomobili, 
ki se je prevrnil na streho. Voznik 
ni bil poškodovan, zaradi vožnje 
pod vplivom alkohola pa je bil pri­
držan.

ALKOHOL:
0,35 mg/l, 0,64 mg/l - pridržan, 
0,36 mg/l, 0,70 mg/l - pridržan.

MALI OGLASI
Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- Na sončni legi Livad prodam stanovanje 
(63m2) v 1. nadstropju. Tel.: 041447 254

- PRODAMO parkirno mesto v II. kletni eta­
ži TPC LIVADE, Jagodje, v izmeri 16.71 m2. 
Cena po dogovoru. Tel. 05 6401250.
NAJAMEMO
- Dvočlanska družina najame stanovanje v 

Izoli ali Kopru. Tel.: 031 295 156
- Urejena 4 članska družina najame v sta­
novanje v Izoli za daljše obdibje. tel 051 341 

907
- Mlad par išče poceni garsonjero v najem za 
dalj časa. najraje v kopru, lahko tudi v izoli. 
resna in oba zaposlena, pokličite: 031438187
ODDAMO
- Za daljše obdobje oddam dvosobno 
stanovanje v centru Izole. Informacije 
na tel. 051 202 961.
- Novo, opremljeno enoinpol sobno sta­
novanje v Izoli takoj oddam paru brez 
otrok. Več informacij tel. 041 884 573
- V centru Izole oddam dvosobno stano­
vanje. Informacije na tel. 031 265 523.
- V centru Izole oddam novejše dvosobno 
stanovanje. Najemnina 400 Eur. Tel: 041 
249 783
- Prodamo svetlo in prostorno 3s stanova­
nje (76 m2) v pritličju bloka, blizu trgov­
sko poslovnega centra na Markovcu. Sta­
novanje ima parkirišče ob bloku. Cena: 
135.000 EUR. Informacije: 040 457 951
- Na Ljubljanski ul., v neposredni bližini 
Manzolijevega trga, oddamo poslovni prostor 
skupne površine 140 m2. Poslovni prostor se 
nahaja v treh etažah. Cena : 500,00 EUR 
051-634-390

- Na mirni lokaciji v Jagodju oddam 1-sobno sta­
novanje (38m2). Stanovanje je v hiši, je na novo

Vozila in plovila

- Prodamo avto Daewo - Lanos 1,5, modre 
barve, letnik 2000. tel 040 982 173
- Ugodno prodam avtomobil Berlingo HDI 
2.0 diesel letnik 2003. Tel.:041 832 243
- Prodam pasaro z zunanjim motorjem To­
mos 18. Informacije na tel.: 031 613 494

Razno

- Praznimo klet. Vino (refošk in malvazijo) 
prodajamo po 1 Euro za liter. Prodamo tudi 
večstolitrske plastične posode primerne za 
vinarje ali ribiče. 041 613 299
- 60 litrov žganja (tropinjevca) prodam po 
ceni 5Eur za liter. Tel.: 041 676 541
- Elektični drobilec vej za kompostiranje, ku­
pljen v Merkurju, ugodno prodam. Tel. 041 
721 220

Delo

- Nudim pomoč pri opravljanju vrtnarskih 
del. tel. 040 233 702
- Pridna in zanesljiva delavka išče delo kot 
čistilka stanovanj in poslovnih prostorov, 
nudi pa tudi pomoč starejšim osebam, lika 
in opravlja druga gospodinjska dela. Tel.: 
031 295 156
- Iščemo delavca z vsaj dvoletnimi izkušnja­
mi za delo v gostinstvu (za šankom) z mož­
nostjo stalne zaposlitve. Tel: 041 642 612 
-Ponujam inštrukcije matematike, fizike, ke­
mije in angleščine za osnovnošolce in srednje­
šolce, ter mentorstvo pri pripravi na izpite in 
izdelavi seminarskih nalog. Tel: 041 345 634
- Nudim likanje in pospravljanje na domu. tel 
031 418 217

Spet morska voda v odplakah
Ena največjih težav odvajanja me­
teornih voda in odplak iz Izole v 
skupno čistilno napravo v Kopru 
so prav gotovo vdori slane morske 
vode. Na to so posebej opozarjali 
že ob gradnji skupne čistilne na­
prave in povezovalnih sistemov, 
saj morska sol škoduje vsem ko­
vinskim delom na poti od ulične­
ga kanala do vmesne prečrpoval- 
ne naprave v Izoli in na koncu do 
čistilne naprave v Kopru.
Pred dobrim letom se je zdelo, da 
je problem rešen, vendar se je po­
kazalo, da ni čisto tako.

«

M
#

V dobrem letu dni so 
namreč nastale razpoke 
tam, kjer se združujejo 
betonski jaški in kana­
lizacijske cevi, ki so iz 
zelo različnih materi­
alov. Beton, ki naj bi 
slušil za krpanje razpok 
je namreč popokal in ga 
morajo zdaj nadomestiti 
s posebnim materialom, 

^ ki naj bi bil obstojnejši 
od klasičnega betonske­
ga tesnjenja. Koprčani 
menda že grozijo, da 
nas bodo odklopili.
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Spoštovane občanke in občani,

zahvaljujemo se vam, da ste se udeležili volitev in nam zaupali svoj glas.

V novem letu 2012 vam želimo obilo sreče, zdravja in uspehov!

Socialni demokrati in Breda Pečan

Spettabili concittadini,

vi ringraziamo per la vostra partecipazione alle elezioni e per il vostro voto.

Nel nuovo anno 2012 vi auguriamo tanta felicità, salute e successo!

Socialdemocratici e Breda Pečan

BREZPLAČNI PREVOZ 080 13 34\ ODPRTO NON STOP - VSTOPNINE NI

* ''t; v«mi kup»
-V '"e2W

erazvadi

‘Zdimo tram vestii prazrikt 
in srdno novo leto

4

Ob obisku kupon zamenjajte na blagajni.
Uporabite lahko samo en kupon. Veljavnost kupona do 15.1.2012

CASINO IZOLA «CASINO ISOLA
IGRALNI SALON / SALONE SLOT


